Компания «Helper» сервис услуг в г.Мариуполь:                                                 «Грузоперевозки/грузчики»; «Мастер на час»; «Любые поручения в рамках закона Украины».
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«еще в начале нашей работы мы поняли, что только качество запустит в работу сарафанное радио,  даст нам первых клиентов и позволит развиваться дальше»
Три причины, почему Вам выгодно сделать заказ в Компании «Helper»
На рынке услуг уже давно все предлагают примерно одинаковый сервис, цены и условия. Остаются нюансы. Эти малозаметные, но важные «мелочи» дорогого стоят. Уверены, вы их оцените:

Более 2000 довольных клиентов за 4 года
Ваш заказ услуг переезда, домашнего сервиса либо поручений пройдет как по нотам – без сучка и задоринки. Быстро, гладко и по четкому плану. За 4 года работы мы учли все возможные ошибки. Никаких проколов, никаких неувязок, никаких проблем.

Обращаясь в компанию «Helper», вы получаете сервис от слаженной опытной команды, играющей в высшей лиге рынка услуг. Опытные диспетчеры, водители специальных мебельных фургонов, грузчики, мастера и менеджеры по контролю качества услуг ждут ваших распоряжений.

Размер не имеет значения
Что вам нужно: организовать офисный переезд, доставить мебель, перевезти банк, сделать переезд квартиры – скромный однокомнатный вариант? или воспользоваться услугами наших мастеров либо курьеров. Независимо от объема услуги и толщины вашего кошелька уровень сервиса будет одинаково высок.

Да, вы можете сделать небольшой заказ, но среди ваших знакомых точно есть заказчики покрупнее, которым вы наверняка «шепнете» о нас несколько лестных слов. 

Цена! Ты меня удивляешь…
Любителям низких цен стоит знать и про обратную сторону медали. Это «потертые» углы у мебели, поцарапанные полы, нарушение сроков, пропажа ценных вещей и важных документов. Принцип компании «Helper» – золотая середина. Это умеренная цена (без лишней надбавки) и гарантия того, что ваш переезд либо другая услуга не аукнется головной болью.

Стать клиентом нашей компании очень просто! Для этого нужно сделать всего 3 шага:

1. Узнайте больше о нас на наших интернет ресурсах:                                                             
2. Сайт: www.helper.biz.ua  Страничка 0629:  www.helper.0629.com.ua                                                                                                    Фейсбук: www.facebook.com/helpergroup ВКонтакте: www.vk.com/clubhelper                                                                                                           

3. Свяжитесь с нами любым удобным для Вас способом: 
Контактный телефон: +38 (098) 006-50-50 | +38 (050) 213-03-05 
Е-mail: srphelper@mail.ru  Skype: Helpercom 
4. Поставьте задачу перед специалистами нашей компании и в течении всего 10 минут, Вам будет предложено несколько вариантов решений на максимально выгодных для Вас условиях. Доверьте выполнение наиболее выгодного для Вас решения нашим специалистам и получите удовольствие от результата.

Ждём Ваших заявок!

С уважением, Сергей Сергеев, менеджер направлений компании «Helper»
т. +38 (098) 006-50-50 | +38 (050) 213-03-05 | www.helper.biz.ua

