Хочу в стихах поведать сон, романтикой окутан он,

Милее мне ещё не снился, такой один на миллион.

Миллионы впечатлений…
Лучшеее в Португалии, Франции,Испании и Италии 
Львов – Еленья Гура-Вюрцбург -Париж –Замки Луары-Бордо- Витория-Гастейц-Леон--Порту-Назаре-Обидуш-Лиссабон- Мадрид-Сарагоса-Барселона- Порто Торрес- Сассари-Ольбия- Порто Черво -Порто Ротондо- Бонифаччо-Бастия- Лидо-ди-Езоло- Клагенфурт
БЕЗ НОЧНЫХ ПЕРЕЕЗДОВ!

	Май
	Июнь
	Июль
	Август
	Сентябрь

	17
	22
	13*
	10**
	13*


Тур для тех, кто хочет: 

Узнать один из заветных уголков Польши, который  назвают Священным цветком. Увидеть романтику Саксонской Швейцарии и Северную готику Ганновера

·   Вернуться  в  город  высокой моды и  модных духов -Париж!

· Полюбоваться Замками Луары! 

· Узнать тайны столицы страны Басков!

· Посетить Северную столицу Португалии  Порту, Ветреный мыс Рока, город невест Обидуш, Рыбацкую деревушку Назаре, Горный городишко Синтра! 

· Заглянуть в гости в Мадрид, Сарагосу и Барселону!
· Послушать душевное Фаду и станцевать зажигательное Фламенко!

· Побывать в раю  в изумрудно-белых тонах на - Сардинии!
· Прочувствовать неповторимую атмосферу Острова Красоты –Корсики!

· Искупаться  в Адриатичеком море на побережье Лидо ди  Езоло!

· Прогуляться по Венецианской  Лагуне и покорить Ледник Гроссглокнер!

                                                                               ( ( (
	1 день
	09.00 Выезд со Львова. Отправление с ж.д вокзала. Переезд  на территорию Польши. 

В зависимости от прохождения границы и при наличии времени: посещение резиденции семьи Потоцких.  Ланцутский замок-когда-то «Мекка» польских аристократов, а сегодня - место восхищения красотой и богатством прекрасного дворцового комплекса, оранжерей и знаменитого каретного двора (вх. билеты опл. доп.). 
Размещение в гостинице. Ночлег на территории Польши. 

	2 день
	Завтрак. 

Необыкновенно красивый городок, место сплетения истории и легенд - Еленья Гура. Словно перенесенный с картин средневековья, сохранивший атмосферу тех времен, город удивляет памятниками старины. Свободное время. Можно на выбор посетить экскурсии: Легендарная колыбель Польши – город Вроцлав(взрослые-30€, дети до 12 лет-18€). Экскурсия "Священный цветок Европы". Однин из самых зеленых городов Польши с прекрасной архитектурой и живописными уголками. Старый Город является одним из красивейших в Польше, а площадь вроцлавского рынка занимает второе по величине место, после Краковского. Ратуша с солнечными часами, магический Тумский остров – старейшая часть города, главной окрасой которой является костел св. Елизаветы. Для большинства это город чудес, где каждый из нас найдет частицу своей мечты.

ИЛИ Совершить путешествие в Саксонскую Швейцарию, а также посетить город сказку, город мечту - Дрезден! (взрослые-38€, дети до 12 лет-30€). Сначала посетим скалистый парк «Бастай»  - целый лабиринт романтических ущелий, красотой которых можно бесконечно наслаждаться, проходя дорожками, мостиками… незабываемое впечатление!!! А на противоположном берегу Эльбы возвышается легендарная, одна из самых неприступных и могучих крепостей Германии -  Кенигштайн  - с которой открывается поистине завораживающий пейзаж...  Дальше нас ждет  «Саксонский монарх – Дрезден»! Дрезден - это саксонская кухня с ее сытностью и обильностью, тонкое саксонское вино и такой забавный саксонский диалект.  Ночлег на территории Польши.  

	3 день
	Завтрак. Перезд в Германию.

Сегодня нас ждет “Романтическая дорога замков”. Мы посетим старинный Вюрцбург - родину франконского вина. Узенькие улочки с островерхими домами, проведут нас от городской Ратуши и собора Св.Климента к резиденции Вюрцбергских епископов,  которая по своей красоте не уступает Шенбруну и Версалю. Из Старого города, перейдя через каменный мост,  мы окажемся у подножия холма, на котором, как страж города возвышается могущественная крепость Мариенберг. Везде  царит атмосфера гармонии и безмятежности… Свободное время. 
«Секреты Баварского пивоварения» (взрослые-30€, дети до 12 лет-6€сок).  Германия – культовый центр немецкого пивоварения, где производится около четырех тысяч марок пива. Неповторимые рецептуры хранятся с давних пор монахами, которые и сегодня готовы предложить нам небольшую кружечку вкуснейшего  традиционного напитка. Предлагаем посетить одну из самых известных вюрцбургских пивоварен и продегустировать освежающее пиво из Королевской пивоварни. Поселение в отель на територии Германии. Ночлег.   

	4 день
	Завтрак. Переезд в Францию. 

И вот Она… долгожданная Франция – страна изысканных вин, высокой моды, дорогих духов, красивых женщин и множества тайн…. Экскурсия “Первое свидание с Парижем”. Прекрасный город, готовясь к встрече, одевает свои вечерние наряды: блеск огней, романтика, витающая в воздухе, делают встречу более желанной. Свободное время в Париже. Есть возможность посетить экскурсии на  выбор:

“Орден Тамплиеров и тайны квартала Марэ”(18€/дети до 12 лет 8€).  Квартал Марэ, расположенный на правом берегу Сены – один из старейших районов Парижа. Здесь сохранилось ощущение средневекового города в центре современного города – узкие улицы, неожиданные площади, огромное количество площадей и особняков. 

Прогулка по таинственной Сене (Взрослые 18€/ дети до 12 лет 10€). В свободное время возможность самостоятельно побывать на Эйфелевой Башне (вх билеты). 

Вечерняя прогулка “За фиалками на Монмартр”(18€/10 €). Самый известный холм Парижа, увенчанным короной – Секр Кер.Это место рождения гениев, здесь творили выдающиеся люди Парижа. 

Известное кабаре «Мулен Руж» (Время 23:00-118€)- красочные наряды, яркие перья, танцовщицы, французский канкан… Поселение  в отель на территории Франции. Ночлег.

	5 день
	Завтрак.
“Капризы французских королей -Замки Луары” (все входные билеты оплачиваются  самостоятельно). Бог благоволил к Франции... Один век  плавно  перетекал  в другой  на берегах  Луары…  Остались  только одни свидетели былых подвигов и предательств, трагедий, свадеб и карнавалов…. Старинные замки…. Сердце Франции– долина сказочной реки Луары, берега которой усеяны старинными замками – капризами французских королей, сотворёнными великими гениями. Начнём наше знакомство с грандиозного охотничьего дворца Шамбор. Следующим нас ждёт Амбуаз- уютный городок и замок, прославленный самим Леонардо Да Винчи. Переезд в Бордо. 

Переезд в Аквитанию. Этот регион, расположенный он на юго-западе страны, французы называют “другим югом Франции”.  Атлантический океан и вершины Пиренеев, отголоски старинных эпох, богатая история, элегантные города и живописные деревни. Бордо самый северный из южных городов. Город обладает монументальным достоянием, которое отражает его историю: богатую, суматошную и всегда торговую. Вечерняя прогулка по городу. Свободное время. Поселение в отель на территории Франции.

	6 день
	Завтрак.  Переезд в Испанию.

Переезд в столицу Страны Басков город  Витория-Гастейц. Исторический центр города расположен на высоком холме. В самом сердце старых кварталов находится церковь Сан-Мигель с установленной над входом статуей Белой Девы покровительницы города. В Гастейсе находится Музей Археологии, экспозиция баскского быта, устроенная в помещении постоялого двора XV века, в нескольких километрах от города в старинном замке расположен Музей Геральдики. Столица Эускади считается одним из самых зеленых и чистых городов во всей Испании. Переезд в Леон.
Леон - древняя столица королевства, город который находится на пути "пилигримов к мощам святого Иакова", город сохранивший множество древних загадок и таен. Он все еще огорожен высокой крепостной стеной, внутри которой находятся выдающиеся исторические памятники.  Ночлег  на территории Испании.  


	7  день
	Завтрак.  Переезд в Португалию.

Не так много мест осталось на нашем Земном шаре, где сохранилась первозданная природа, и где бы так бережно население хранило свои национальные обычаи. Самое яркое и запоминающееся место Португалии – это город Порту. Именно Порту  подарил название стране Португалии, ведь когда-то он был столицей страны. От него же получил своё название напиток портвейн. Экскурсия «Порту - северная столица Португалии». Свободное время. Для  желающих: Возможность прокатиться по реке Доуро и посетить один из погребов по производству Портвейна (доп. плата). Попробовать настоящий портвейн  и прокатиться на кораблике под шестью городскими мостами, и пройти вдоль реки к океану (доп. плата). ИЛИ посетить  экскурсию: «Тут родилась Португалия» (38€/18€). Начинается все с посещения города Гимараеш – колыбели португальского государства. Здесь находится замок, основанный в 10-м веке. Город Брага известен своими церквями и великолепными зданиями в стиле барокко. Возвращение в Порто. Поселение в  отель на территории Португалии.  Ночлег.

	8 день
	Завтрак.  Сегодня нас ждет замечательный день. 

Сначала Назаре - рыбацкий посёлок с красивейшим пляжем. Старинная церковь, находящаяся  прямо в скале, долгое время была пристанищем скульптуры Девы Марии из Назарета, которая и дала имя посёлку. Небольшой переезд и мы в городка Обидуш.  Его называют еще "городом невест", так как португальские короли любили привозить сюда на медовый месяц своих нареченных. Бесчисленные церкви и церквушки, живописные дворики, старинные стены, яркие цветы, украшающие каменные мостовые – все это создает особое, сказочное настроение. Возможность попробовать «фирменный» местный ликер «Жинжа». Переезд в жемчужину городов Португалии, главный порт Пиренейского полуострова, самую западную из всех европейских столиц -  Лиссабон. Обзорная экскурсия. Расположенный на красочных холмах в устье реки Тежу, на берегу Атлантического океана, город с узкими улочками, церквушками, дворцами, музеями. Свободное время. Вечернее развлечение  «О чем плачет Фаду»  (доп. оплата.). Давайте проведем вечер там, где перед нами зажгут свечи, нальют бокал вина и споют сердечную песню. Фаду поют обо всем, но это всегда истории из жизни. И вдруг… нам захочется сказать друг другу о любви к жизни, и что мы счастливы просто потому, что живем и слушаем фаду….  Ночлег на территории Португалии.

	9 день
	Завтрак.  Свободное время в  Лиссабоне. Возможность посетить: 
«По улочкам Лиссабона» (взрослые 23€/дети до 12 лет 10€). Нас ждет пешеходная экскурсия по исторической части города. Вокзал Россио, фуникулер Глория, панорамы районов Байру Альту, Байши, Карму, Шиаду. Прогулка на старинном трамвайчике по холмам осмотр вида на Алфаму, Кафедральный собор и неповторимая атмосфера. 

«Красив легенда-Лиссабон» (30€/дети до 12 лет 18€). Район Лиссабона - Белем тесно связан с историческими открытиями. Нас ждет история Монастыря Жеронимуш, Башни Белем. Посещение Национального музея Карет. Музей обладает одной из самых уникальных коллекций в мире.
ИЛИ «Жемчужина Португалии - Синтра»(60€/дети до 12 лет 30€). Город и его холмы усеяны сказочными дворцами и фантастическими виллами, чарующие посетителей на протяжении веков. Посещение романтической, полной загадок усадьбы Кинта дэ Регалейру XVII века. Свободное время. Возможность посетить Национальный Дворец Да Вила (вх билет).  Или с экскурсоводом посетить Дворец Пена (вх билет опл дополнительно.).  Самый известный дворцово-парковый ансамбль Португалии. Затем нас ждет Мыс Рока – самая западная точка Европы. Дальше -  Лиссабонская Ривьера. Кашкайш и Эшторил–великолепные курорты. Ночлег на территории Португалии.

	10 день
	Ранний завтрак. Экскурсия “Мадрид - сердце Испании". Нас ждет величественная столица, город мечты, город радости, романтики, грёз и фантазий. “Мадрид и я - парим под звуки танго, парк Де Ретиро нам — любви манеж… Я отдаюсь Мадриду без остатка… Без слёз… Без обещаний… Без надежд…". Обзорная экскурсия по Мадриду.  Дальше наш путь следует в удобно устроившийся между Мадридом и Барселоной самый испанский из всех испанских городов – Сарагоса. Сарагоса — это особенный город, пятый по величине в Испании. Поселение в отель. 
Ночлег на территории Испании.

	11 день
	Завтрак. Нас приглашает одна из испанских провинций – Каталония и её столица– Барселона. Экскурсия “Барселона - город, который заставляет улыбаться". Барселона - удивительный по красоте город, многие чудеса которого созданы великим волшебником Гауди. В том, что у городов есть душа, после посещения Барселоны уже не сомневаешься… Свободное время. Есть возможность посетить: “Гауди и его творения"(30€/18€). Воистину, гении безумны. Миллионы людей строят мысленно воздушные замки из песка, но только один сумел воплотить свои мечты в реальность. Нас ждет неудержимый полет мысли и продуманность мельчайших деталей…  

“Магия Готического квартала" (взрослые-30€, дети до 12 лет-18€).  У каждого города есть свои секреты: большие и маленькие, хорошие и плохие. В Барселоне эти секреты надежно охраняют узенькие улочки Готического Квартала. Веками наблюдал этот район за течением жизни города, за сменой поколений .
“Вся жизнь - Фламенко"(38€/30€). Солнце садится за горизонт и в наступающей темноте словно вспыхивают куплеты фламенко. Надрывная музыка и стук каблуков. Роза в зубах. Дробь кастаньет выбивает стоны разбитого сердца, жалобы на измену и крики мести. Песня заканчивается, её сменяет другая… Вечерняя Испания, словно обезумев от страсти, танцует фламенко, фламенко...  
ИЛИ “Дорога к небесам - Монтсеррат" (60 € /дети до 12 лет - 38€). Недалеко от Барселоны находится священное для каталонцев место – гора Монтсеррат, на которую мы совершим восхождение. Старинный монастырь хранит изображение главной святой этих мест – «Черной девы Монтсеррат». Возвращение  в Барселону. Посадка на паром. 
22:15 –  Отплытие на пароме. Ночлег на пароме.

	12 день
	Завтрак. Прибытие на Сардинию.

Остров Сардиния - самый красивый остров Италии! Форма острова напоминает форму сандалии, а местные жители до сих пор уверены, что именно здесь ступил ногой в первозданный океан Господь, когда впервые спустился на Землю. Сардиния всегда полна туристов и бьющей через край энергии. Начнем наше знакомство с городка Порто Торрес,  основанного еще Юлием Цезарем. Здесь самая большая базилика на Сардинии. Небольшой переезд- и мы в северной столице Сардинии – Сассари. Прогулка по городу. Свободное время на море. Есть возможность посетить: 
«Барселонетта и  прогулка к гроту Нептуна» (38€ /дети до 12 лет - 18€). Наш путь лежит к сказочному уголку, где беспокойство уступает место безмятежности– это Альгеро. Город-сокровище Сардинии, город «Коралловой Ривьеры». Местные жители с гордостью подчеркивают уникальность своей малой родины, которая раньше пренадлежала  испанцам и ласково называют ее «Барселонеттой» - маленькой Барселоной. Морскими вратами «Барселонетты» считается грот Нептуна, к которому ведет длинная лестница, насчитывающая 675 ступеней. Пещера является  коридором из невероятно красивых галерей со сталактитами и сталагмитами. Возвращение  в Сессари. Переезд в Ольбию. 
Вечерний променад по Ольбии. Поселение в отель на территории Сардинии. Ночлег.

	13 день
	Завтрак. Свободное  время в Ольбии. Возможность посетитить экскурсии.
Сардинию называют островом 100 цветов и 100 запахов... Остров гор, солнца и молчания. Сегодня приглашаем в столицу Сардинии - Кальяри, "коралловый город" на берегу залива Ангелов (60€/дети до 12 лет 30€). Один из древнейших городов Средиземноморья, растянувшись вдоль побережья, стоит на девяти известковых холмах и с трех сторон окружен водой. Кальяри является хранителем уникальной коллекции архитектуры, которая очень гармонирует с морем. Над центром города возвышаются две пизанские башни - Слоновья и Сан Панкрацио. Прекрасное ощущение спокойствия и благополучия, которое дарит Кальяри завладеет и нами. Возвращение в Ольбию. 
Прогулка на «Изумрудный  берег». Курорты Порто Черво и Порто Ротондо, которые относятся к побережью Коста Смеральда. Это самые элитные курорты Сардинии. Ночлег на территории Сардинии. 

	14 день
	Завтрак.  Посадка на паром  на Корсику. Паромная переправа.
Итак… Во французской стороне…  Бонифачо - самый южный самый колоритный город Корсики. Бонифачо- город, где с набережной мы все ещё видим Италию, а находимся уже во Франции. Своей красотой, неповторимостью и историческим прошлым он привлекает путешественников со всех концов света, и каждый находит что-то для себя в этом городке, не боящемся ни времени, ни событий. Свободное время. Возможность посетить:
Столицу Корсики – Аяччо (38€/дети до 12 лет 18€).  Аяччо - уютный и живописный французский городок, столица Корсики. Он расположился в небольшой бухте на Средиземноморском побережье, это не только живописный курорт, но и известный исторический центр, ведь Аяччо - родина Наполеона. Розовые горы, дома на террасах, пересеченный ландшафт, множество памятников и монументов, воздвигнутых в честь героев, дом Наполеона – вот вам Аяччо во всей красе. Легенда, которая ходит среди местных жителей, утверждает, что город был основан великим Аяксом, и что Одиссей бывал в нем.  Переезд в район Бастии. Поселение в отель на территории Корсики. Ночлег.

	15 день
	Завтрак.  Сводобное время в Бастии.  
Бастия - один из самых старых и красивых городов Корсики. Название города переводится, как "крепость, возвышающаяся над городом". Недалеко от центра города раскинулись песчаные пляжи, а в самом городе любителей шопинга радуют многочисленные магазины и бутики. Свободное время для отдыха на море или шопинга. 

Для желающих экскурсия в Корт (38€/дети до 12 лет 18€). Самый старинный город острова, Корт был известен как столица Паскаля Паоли - "Правительства Нации Корсики" и сохранял позицию "сердца" корсиканской истории. Здесь была учреждена Конституция Корсики, которая восхищала всю Европу своей просвещенностью. Сегодня это самый оживленный город на Корсике с множеством учебных заведений. Возвращение в Бастию. Посадка на паром. Отплытие парома  в Ливорно. Переезд по  территории Италии. Поселение в отель  на территории  Италии. Ночлег. 

	16 день
	Завтрак. Переезд на побережье  одного из самых известных курортов Италии, расположенного на севере страны, на побережье Адриатического моря - Лидо-ди-Езоло. Главное достоинство Лидо-ди-Езоло – пляжи. Свободное время  для  купания, отдвха  на море, шоппинга.  Для  желающих  Приглашаем совершить прогулку по прекрасной  венецианской лагуне острова Мурано и Бурано (30€/дети до 12 лет 18€). Расположенный неподалеку остров Мурано  - это Венеция в миниатюре. В течение многих веков остров Мурано знаменит  своим венецианским стеклом. Бусы и бисер, кубки и вазы, блюда и стаканы. Все изделия поражают тонкостью и виртуозностью техники, разнообразием красок и украшениями… Мы сможем понаблюдать  за работой стек¬лодува в старинной манере,  и при желании, ку¬пить только что сделанную вещицу. Остров Бурано - это родина кружевного искусства - крошечный мир,  который сохранил свою неповторимость и уникальность. Разноцветные  домики, блеск морской воды и сияние неба создают удивительную атмосферу  отдыха и красоты. Терпеливость и усердие монастырских затворниц превратили кружевоплетение в настоящее искусство. Ночлег на территории Австрии. 

	17  день
	Завтрак. Каринтия- озерный край, одна из федеральных провинций Австрии. За красоту природы ее называют "Австрийской Ривьерой". Это бесчисленное множество гор и долин, живописных озер, по берегам которых рассыпаны маленькие курортные городки. Множество теплых и чистых озер, в которых отражаются вершины гор, мягкий климат, источники с целебной водой, спорт, рыбалка – каждый найдет себе занятие по душе. Столица Каринтии — Клагенфурт. Свободное время. Желающих искупаться ждет озеро Вертерзее. Для желающих: Экскурсия на самую высокую точку Австрии Ледник Гроссглокнер (Взрослые 60€/дети до 12 лет 30€). Больше всего каринтийцы гордятся тем, что самая высокая точка Австрии, вершина Гроссглокнер, находится именно у них. Приглашаем проехать по самой красивой долине Мёлл Таль наслаждаясь видом водопадов, снежных вершин и альпийских лугов. Мы увидим старинные замки Фалькенштейн и Троппенштейн, посетим типичные австрийские деревеньки Винклерн и Хайлигенблат. Возвращение в Клягенфурт. Переезд  на ночлег в Польшу. Ночлег.

	18 день
	Завтрак. Выезд на  Украину. 

При наличии времени посещение родины польского пива г. Живец. Здесь находится один из самых современных не только в Польше, но и в Европе завод по производству пива. Пиво «Живец» неоднократно получало призы на всевозможных ярмарках и специализированных выставках во всем мире. Нас ждет экскурсия по музею пива с дегустацией (вх. билеты опл. доп.)… Прибытие во Львов ориентировочно в 23:00 (зависит от прохождения границы).   


	Стоимость тура при оплате:
	Взрослые
	Дети

	За 8 недель
	1160 €
	1060 €

	За 6 недель
	1180 €
	1080 €

	Меньше 6 недель
	1198 €
	1098 €


Оплата тура производится в гривнах по фиксированному коммерческому  курсу. (Поправочный  коэффициент  включен) При  каждом  заказе просьба  курс уточнять!!!

Стоимость  тура отличается  от обычной:

*- сезонная  доплата  в 2013 году +30 евро     
 **- сезонная  доплата  в 2013 году +38 евро

	Стоимость включает:

· Встреча представителем компании

· Страховка (групповая)

· Проезд по маршруту автобусом туркласса

· Сопровождение гида-организатора по маршруту

· Проживание по маршруту  отель 2-3* с завтраками.

· Экскурсии, указанные в программе.

· Проезд на пароме  Барселона- Порто Торрес  (без 

 поселения в каюты, места самолетного типа).
· Проезд на пароме  Санта Тереза Галура  - Бонифачо

(без  поселения в каюты, места самолетного типа).

· Проезд на пароме  Бастия- Ливороно

(без  поселения в каюты, места самолетного типа).

       
	 Стоимость  не включает:

· Входные билеты в экскурсионные объекты. 

· Факультативные экскурсии. 

· Рекомендованные  программы.

· Проезд в общественном транспорте

· Личные расходы (обеды, ужины, сувениры).

· Доплата за размещение  в каютах  по желанию паром Барселона- Порто Торрес  

Даты 17.05, 22.06, 13.09

4 местная каюта с окном – 88 евро

3 местная каюта без окна/с  окном – 102 евро/118 евро

2 местная каюта без окна/с  окном – 154 евро/169 евро

1 местная каюта без окна/с  окном – 246/300 евро

Даты 13.07, 10.08

4 местная каюта с окном – 110 евро

3 местная каюта без окна/с  окном – 143/169 евро

2 местная каюта без окна/с  окном – 195 евро/234 евро

1 местная каюта без окна/с  окном – 267/333 евро

Консульский  сбор  35€.  Кроме категории граждан,  освобожденных от оплаты Консульского сбора по договору об упрощение визового режима. 
Пенсионеры, дети до 18 лет, студенты дневного стационара до 21г. ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ.  ПРИ ОТКАЗЕ  НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ.


Уважаемые Туристы, для заказа тура в Агенстве Вашего  города,  ПРОСИМ  Вас, иметь при себе  Заграничный паспорт и Украинский  паспорт,  либо   копии этих документов. 

Документы   Перечень  и  необходимые требования  к документам  здесь:

http://www.akkord-tour.com.ua/index.php/id/380
Важно! Согласно требований Консульства, и в соответствии с визовым кодексом стран ЕС,

Анкета (аппликационная форма)  заполняется/подписывается  только  ЛИЧНО  туристом.

Внимание!  Порядок получения Апликационной формы. 

	1   шаг.
	Агент (То агенство, где Вы заказали  тур)  делает Заказ Оператору (Аккорд Тур).  

	2  шаг.
	Агент  получает Подтверждение Заказа от Оператора. 

	3  шаг.
	Вам  необходимо получить Апликационную форму (визовую анкету). 

Для получения необходимо  Туристу  самостоятельно или  с  помощью Агента,  зайти на  наш сайт по ссылке  и заполнить  "Запрос на получение анкеты".   

	4  шаг.
	Ожидаете.  В течении трех (3) рабочих дней  от Оператора  Агент  получаете готовую Апликационную форму для заполнения/подписи.  

	5   шаг.
	Уважаемый  Турист, Вы, вместе  с Агентом либо самостоятельно,  проверяте  Апликационную форму. 

	6  шаг.
	Распечатываете  апликационную форму с использованием двухстороннего режима печати. 

Заполняете/подписываете  лично Вы (Турист) и СТРОГО ручкой с СИНИМ чернилом. 


Уважаемые Туристы, в  Ваших интересах, чтоб анкета  не была подписана третьими лицами!  

Так как документы, которые подписаны третьими лицами в работу приниматься не будут. Просим Вас выполнять порядок пошагово по оформлению Визовой Анкеты -  это значительно уменьшает риск получения Отказа в Визе.  

Качественные копии ВСЕХ необходимых документов должны быть предоставлены на отдельных листах А-4. 

Важно: 

Доплата за одноместное размещение  +610 евро /тур – стандартные даты. 

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах!!!

· Для туристов, желающих путешествовать на местах в последнем ряду автобуса (спинка сиденья не откидывается) 

предоставляется скидка 10 евро. Колличество мест ограничено (4-5мест) и их нумерация может меняться  в зависимости

от конфигурации автобуса.   Время приема документов указывается в Подтверждении Заказа.

· ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ  ЯВЛЯЕТСЯ НАЛИЧИЕ  ЧЕТКОЙ ПРОПИСКИ  В УКРАИНСКОМ ПАСПОРТЕ. 

· Компания  оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные.

· Просим обратить внимание: горячие напитки в автобусе готовиться НЕ будут. 

Во время переездов каждые 3-3,5 часа мы будем делать остановки, где будет возможность приобрести

горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д.  Турист несет  финансовую ответственность за  порчу  имущества  отеля и автобуса.

· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 30 человек. Автобусное обслуживание в свободное время не  предусмотрено.

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕНОСТИ  ЗА РАБОТУ ТАМОЖЕННЫХ  И ПОГРАНИЧНЫХ СЛУЖБ, А ТАКЖЕ ЗА   ПРОБКИ И РЕМОНТЫ  НА ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ.

Компания-ОПЕРАТОР оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без изменения  общего количества услуг.
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	Руководитель  направления   Оксана Андрющенко

                Мы  желаем Вам  удачного  дня  и  хорошего настроения!
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