…Люблю большие города  с  неумолкающим их гулом 
И с их пленительным разгулом. Люблю большие города…
…Рай для гурманов…
Львов–Эрфурт–Льеж-Динан- Спа- Левен-Брюссель–Мехелен–Антверпен– Гент–Брюгге-Турне-Монс-Котрейк-Руан-Амьен-Париж- Сен-Мало–Мон-Сен-Мишель- Коньяк– Ла-Рошель- Бордо- Аркашон- Сан-Себастьян- Бильбао-Памплона Витория-Гастейц-Лурд-Тулуза- Каркассон -Дижон – Бон – Эпуас–- Бад-Херсфельд

ТУР БЕЗ НОЧНЫХ ПЕРЕЕЗДОВ!!!

Доброе королевство, мир шоколада, столица Евросоюза, родина сыщика Эркюля Пуаро, страна знаменитого пива…

Только для Вас… Вся Бельгия!!!  

А также: Нормандия, Иль-Де-Франс, Бретань, Пуату-Шаранта, Аквитания, Юг – Пиренеи, Бургундия!!! 

Амстердам и Страна Басков! 

	Апрель
	Май
	Июнь
	Июль
	Август
	Сентябрь
	Октябрь

	20
	4
	29
	20
	10**
	14
	5


( Спокойный и размеренный тур для отдыха… 
	1день
	CУББОТА   
09.00  Выезд со Львова. Переезд по территории Польши. Поселение в отель на территории Польши. Ночлег.  

	2 день
	ВОСКРЕСЕНЬЕ  Завтрак. Переезд в  Германию. 
Экскурсия "Цветочный город - Эрфурт". Эрфурт уютно расположился на берегах речушки Гера, невдалеке от Тюрингского леса. Город может по праву называть себя самым «центровым» населенным пунктом страны, т.к. действительно расположен в географическом центре Германии. До наших дней Эрфурт сохранил очарование позднего Средневековья. Мы прогуляемся по улицам университетского квартала, увидим 500-летний колокол Мария Глориоза и «жилой мост» лавочников Кремербрюке. Для Германии Эрфурт — настоящая средневековая драгоценность. Переезд в Бельгию. 
Поселение в отель на территории Бельгии.  Ночлег. 

	3 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК    Завтрак.  Сегодня нас ждут Бельгийские Арденны. В сердце Валлонии, возвышаются Ардены, один из самых загадочных и живописных европейских регионов. Здесь, в одном из старейших горных массивов можно увидеть всё: древние города, идиллические деревушки, исторические замки и дворцы, и великолепную природу. Начинаем знакомство с южной Бельгией с Льежа. Льеж - это первый большой город провинции Валлония. Исторические здания и бесчисленные церкви, старинные улочки и разноцветные площади, уютные кафе и свой, такой неуловимый и неповторимый шарм.  Свободное время.  Для  желающих экскурсии на выбор:

«Очарование Валлонии»(38Є). Самый посещаемый город Валлонии, в переводе Динан- дивная долина. Динан –это Мекка Джаза. Здесь родился и изобрел саксафон Адольф Сакс. В центре города находится собственный Нотр Дам, одна сторона которой упирается в скалу на которой находится одна из самых укрепленных крепостей - цитадель. Динан знаменит  еще аббатским пивом Бельгии – Leffe. Мы увидим замок Вев, деревушку Сель. Вев считается одним из шедевров военной архитектуры 15 века. Крепость имеет форму неправильного пятиугольника, башен всего шесть. Переезд в Намюр. Столица Валлонии. Намюр известен своей цитаделью, построенной древними римлянами. Кафедральный собор Святого Обэна, церкви Сен-Жак и Сент-Луи не оставят нас равнодушными.
«Такое знакомое слово СПА» (30Є). Нас ждет один маленький, но удивительный городок. Он гордится тем, что является старейшим в Европе оздоровительным курортом, который предоставивил свое имя целому направлению курортного релакса. Речь идет о бельгийском местечке Спа, расположенном в одном из укромных лесных уголков романтических Арденн. Термальные воды курорта Спа были открыты еще древними римлянами. Ночлег на территории Бельгии.  

	4 день
	ВТОРНИК  Завтрак. Выселение с отеля. 

Бельгия… Бесчисленное множество художественных сокровищ  и  очаровательных  живописных городков. Это малиновый звон, бриллианты, брюссельская капуста  и писающий мальчик, а еще Брейгель... и Рубенс…Переезд в Левен.

Левен является одним из университетских центров страны и относится к провинции фламандский Брабант. Город располагается на берегу реки Дейла. В настоящее время Левен представляет собой крупны университетский город, исторический центр города — один из самых красивых в Бельгии. Этот город также знаменит тем, что именно здесь впервые появилось знаменитое на весь мир пиво Stella Artois в 1366 году. Это пиво изготавливалось в стенах «Пивоварни Артура». Сейчас это здание является архитектурно-историческим памятником и главной достопримечательностью Бельгии. 

Переезд в Брюссель. Нас приглашает столица Бельгии - Брюссель. Город-синтез, город «всех цветов радуги цивилизации», город соборов и вокзалов, парков и виадуков, фламандцев и валлонцев… Обзорная экскурсия «Брюссель- столица Европы». Кипучая современность уживется в Брюсселе с тысячелетней историей, образуя очаровательную, но своеобразную смесь средневековых домов и укреплений, готических соборов, стеклянных небоскребов и неоклассических дворцов. Cвободное время.  Возможность посетить  экскурсии на выбор:

"Шоколадное приключение"(38Є/18Є). Бельгия заслуженно считается страной самого вкусного шоколада, а особенно шоколадных конфет!  С самыми разными начинками - ореховыми, карамельными, шоколадными, марцепановыми, со взбитыми сливками. Вкус... бесподобный. Воздушные, нежные, ароматные, ну просто очень очень вкусные. Мы посетим музей шоколада, продегустируем домашний шоколад в одном из  частных магазинчиков и узнаем, почему именно бельгийский шоколад так ценится во всём мире. Ночлег на территории Бельгии.  


	5 день
	СРЕДА  Завтрак. Свободное время в  Брюсселе. Экскурсии на выбор:

Королевский музей изящных искусств (30€/16€). Главный музей страны - Королевский музей изящных искусств в Брюсселе обладает богатейшей коллекцией живописи, как старинной. так и современной. Но, конечно, самое ценное, это коллекция старинной фламандской живописи эпохи возрождения. 

“Антверпен- алмазная столица и малиновый звон Мехелена”(38Є/18Є). Символ Антверпена–открытая ладонь. Город дружелюбно протягивает гостям громадные каменные, аппетитные бисквитные  или крошечные шоколадные ладони. Милый и гостеприимный жест. В Бельгии слова— Антверпен и алмазы уже давно связаны друг с другом. Второй по величине порт Европы, родина Рубенса, один из центров европейской  культуры.  Это город-музей, город-шедевр... колыбель  искусства. Дальше живописный городок Мехелен, расположенный на берегу реки Дейле. Главной достопримечательностью города является собор Св. Ромбаута с 49-ю колоколами на башне. Стройное звучание этих колоколов породило известное выражение "малиновый звон". Мелехен- религиозная столица Бельгии. Приглашаем на экскурсию "Пиво... высокий и всесильный напиток" (38€/8€). Если интересно узнать о том, как в Бельгии варят пиво и почему именно в Бельгии самое вкусное пиво в мире? Приглашаем Вас в путешествие в мир пива. Пиво в Бельгии варят с незапамятных времен - бельгийцы знают в этом толк! ИЛИ  Многоликий Амстердам - город контрастов (взрослые - 60€/дети до 12 лет - 30€). Нидерланды - незабываемая страна, где есть отдых и развлечения на любой вкус... Сегодня нас будет удивлять, манить и притягивать необычный город контрастов – Амстердам.  Ночлег в отеле на территории Бельгии.  

	6 день
	ЧЕТВЕРГ  Завтрак. Выселение с отеля. 
Бельгией легко увлечься… В Бельгию легко влюбиться… Наше путешествие на северо-запад Бельгии, начинается со средневековой столицы графства Фландрия - Гента. Старинный Гент - это музей средних веков, летопись темных эпох, город-порт на слиянии рек Лис и Эско. Его набережные насквозь пропитаны духом истории и поэзии. Гент – мятежный город с героической историей, о былой славе и величии свидетельствуют его архитектурные шедевры. Гент по праву носит гордый титул «город искусства». Свободное время.

Всех желающих приглашаем на экскурсию “Средневековье наяву”(30Є/10Є).  Сейчас мы сможем очутиться в сказке, наполненной  романтикой и  волшебством. Величественный Брюгге. Яркий и дружелюбный он приветливо открывает свои двери. Брюгге - романтический музей, полный сокровищ,  он,  как волшебная шкатулка, из которой сколько драгоценностей не достаешь, еще столько же остается.  Ночлег на территории Бельгии.   


	7 день
	ПЯТНИЦА   Завтрак. Свободное время в  Сант Кристиане. 
«Вкус Бельгии: Турне, Монс, Котрейк» (60Є/30Є).  Город Турне славится великим кафедральным собором Нотр-Дам, который представляет собой пяти-башенное сооружение в романском стиле. Собор служил местом работы художнику Рубенсу, а также его современнику Джордансу. При герцогах Бургундских Турне был основным центром производства превосходных гобеленов, многие из которых сейчас находятся в королевских коллекциях и музеях по всей Европе. Монс административный центр провинции Эно. Монс располагается на канале Самбр-Шельда. Исторически Монс известен как столица великого графства Геннегау.  Название этого город получил благодаря лагерю, который в свое время здесь устроил Юлий Цезаль. Монс торговый и университетский город. Кортрейк – город, основанный римлянами. Старинные улочки и колоритная фламандская архитектура создают незабываемое ощущение праздника. Кортрейк был одним из самых преуспевающих во Фландрии городов, чьё богатство во многом было связано с производством и торговлей тканями. 

ИЛИ “Сентиментальная Нормандия”(68€/дети до 12 лет 38€).  Побывав во Франции, нельзя не посетить Нормандию с ее морскими курортами, устрицами, «Камембером», кальвадосом и яблочным сидром. Нормандия - у этой милой дамы изменчивый и противоречивый «портрет». Город ста башен - Старинный Руан– самый большой нормандский город. Здесь во Дворце Правосудия судили легендарную Жанну Д’Арк Кафедральный собор Нотр -Дам. Нас ждет  экскурсия по городу, после которой мы поспешим в Довиль- к хозяину морского побережья, в город-"подарок" уставший от суеты сует аристократии. И в завершении - древний и трудолюбивый Трувиль - старинный рыбацкий поселок на берегу пролива Ла-Манш … Мы вдохнем свежего воздуха и глотнем пару стаканчиков яблочного сидра. Ночлег на территории Бельгии.     

	8 день
	СУББОТА   Завтрак. Выселение из  отеля.  Сегодня нас ждет прогулка с фотопаузами. 

Замок на воде – как романтично… Мы посетим замок Белей. Белей называют "Бельгийским Версалем". Замку, расположенному в провинции Эно, уже 7 веков. Сначала  он был крепостным укреплением, а когда владельцами замка становятся бароны де Линь, замок превращается в красивую резиденцию. Внутри замок выглядит роскошно. В покоях и залах- дорогая мебель, здесь также хранится немало подарков достопочтенных гостей, например, Екатерины Великой, Марии-Антуанетты, Руссо и Вольтера. В замке ценная коллекция произведений, знаменитая библиотека, а французский парк, является одним из лучших парков в Европе. (Входной билет оплачивается  дополнительно.) 

Дальше наш путь лежит во Францию - в Пикардию. Пикардия сочетает в себе сокровища архитектуры и великолепие природы. Нас приглашает город Жюля Верна  Амьен.  Амьен - столица Пикардии, расположена в излучине реки Соммы. Франция – страна изысканных вин, высокой моды, дорогих духов, красивых женщин и множества тайн…. Автобусно-пешеходная экскурсия “Свидание с Парижем”. Прекрасный город, готовясь к встрече, одевает свои вечерние наряды: блеск огней, романтика, витающая в воздухе, делают встречу более желанной.Свободное время. Прогулка по таинственной Сене (Взрослые 18€/ дети до 12 лет 10€). Красота мостов, величие зданий, Нотр Дам… В свободное время есть возможность самостоятельно побывать на Эйфелевой Башне. Поселение в отель на территории Франции. Ночлег. 

	9 день
	ВОСКРЕСЕНЬЕ   Завтрак. Выселение из  отеля.  Сегодня нас ждет прогулка с фотопаузами.
Бретань – это отдельная страна со своим языком, культурой и легендарным прошлым. Здесь жили Король Артур и рыцари Круглого Стола. Это страна романтических побережий, родина Астерикса и Обеликса, устриц, уникального бретонского пива, блинов из гречневой муки и бывших пиратских городов. Прибытие на знаменитый Изумрудный берег Франции, в Сен- Мало – город для тех, кого в детстве манили приключения корсаров и морские просторы. Здесь захватывает дух от красоты.  Мы оставим  здесь свое  сердце  и полюбим Бретань раз и навсегда… Мечта моя, Бретань! Сен-Мало – город-порт недалеко от Мон-Сен-Мишель. Свободное время. Возможность искупаться в  Атлантическом океане.

Для желающих экскурсия  “Восьмое чудо света – великий Мон-Сен-Мишель”(30€/23€). На границе Нормандии и Бретани находится одно из самых впечатляющих и прекрасных сооружений, созданных человеком. Мон-Сен-Мишель – остров-скала-аббатство. Во времена средневековья здесь была крепость, которую за десять веков никто не покорил. Нам наверняка покажется, что мы попали в совершенно другое время. по дороге можно также при желании большей части группы организовать дегустацию Кальвадоса и сыра Камамбер. Поселение в отель на территории Франции. Ночлег. 

	10 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК    Завтрак. 
Нас ждет  небольшой портовый город Ла-Рошель. Ла-Рошель — живой портовый город, где жители не мыслят своей  жизни без моря… Средневековые башни над входом в старый порт, тихие мощеные улочки. Всё культурное и архитектурное наследие свидетельствует о морском призвании этого города. Город хранит и дух событий начала XVII в., когда отважные мушкетёры противостояли солдатам кардинала Ришелье. Экскурсия по городу. Свободное время.
“Форт Байярд и остров Ре”(38€/18€). Интересна его история. В 1808 году, еще при Наполеоне, его начали строить как неприступную крепость. Закончили не скоро – через 60 лет. Мы узнаем историю форта и его узников. Дальше нас ждет остров Ре- царство виноградников, устричных плантаций и пляжей. Дегустация устриц. 

Приглашаем на Дегустацию коньяков (30€). Сегодня  нас  ждет еще один  регион Франции: Пуату – Шаранта. На Юго-западе Франции, на реке Шаранта расположен город Коньяк, давший имя знаменитому на весь мир изысканному алкогольному напитку аристократов. «Истинный напиток богов» по мнению Виктора Гюго!  Дух коньяка витает в воздухе этого города …. Специалисты говорят: «Коньяк не пьют, коньяком наслаждаются!!!» Почему Коньяк называют коньяком? Ответы мы  получим  здесь…  Возвращение в отель на територии Франции. Ночлег. 


	11 день
	ВТОРНИК   Завтрак. Выселение из  отеля.  Переезд в Бордо. 
Сегодня нас ждет Аквитания. Этот регион, расположенный он на юго-западе страны, французы называют “другим югом Франции”. Атлантический океан и вершины Пиренеев, отголоски старинных эпох, богатая история, элегантные города и живописные деревни. Начнем мы с Бордо. Бордо -  самый северный из южных городов. Город обладает монументальным достоянием, которое отражает его историю: богатую, суматошную и всегда торговую. Экскурсия по городу. Свободное время. 

Все желающие могут посетить “Серебряный Берег Атлантического океана и Аркашонский Залив” (38€/30€).  На побережье шумят сосны, плещется море, совершая набеги на песчаные пляжи. Свежий ветерок несёт прохладу. Райское место!  Экскурсия в город Аркашон. Аркашон - старый курорт, его называют городом 4-х сезонов, он знает, чем очаровать туристов в любое время года, как заставить их мечтать вернуться сюда снова и снова. Мы подъедем к Аркашонскому заливу. Нас ждет экскурсия на устричное хозяйство с дегустацией устриц.  Поселение в отель на территории Франции.  Ночлег.


	12 день
	СРЕДА  Выселение из отеля.  Переезд в Испанию.
Страна Басков - нас ждет летняя столица Испании - город Сан-Себастьян. Он расположен напротив Бискайского залива и окружен зелеными горами. Сан-Себастьян – один из наиболее элегантных и фешенебельных морских курортов Испании, это город с чертами изысканности, отменного вкуса и утонченности. Гармония и ни одной лишней детали– таков город басков с прохладной влажной погодой, с воздухом, напоминающим морской коктейль, и с удивительно чистыми улицами. Старинная архитектура, современные комплексы, словно нарисованные пестрые жилые кварталы, прекрасные песчаные пляжи и природа не дадут скучать нам в этом великолепном городе.  Свободное время. Для желающих экскурсии:
“Астигаррага, дегустация  сидра”(30€/10€). Нас ждет музей  сидра, единственный в своем роде. В музее мы откроем для себя секреты процесса производства этого старейшего напитка,  продегустируем некоторые сорта и сможем приобрести понравившиеся нам сорта сидра, а также разнообразные сувениры на память. 

“Столица радости и удовольствия Бильбао”(60€/30€). Бильбао, в провинции Бискайя в северо-центральной части Испании, считается одной из наиболее важных финансовых, коммуникационных и культурных столиц! Мы познакомимся с историческим центром города Бильбао и его предместьями - Португалетэ и Гечо, входящими в Гран Бильбао. Здесь можно найти впечатляющую архитектуру, живую историю, исключительно гостеприимных люди и много солнца! Бильбао, окруженный горами, пляжами и лесами. Бильбао - это город, в котором тебе всегда рады, в котором жизнь бьет ключем, а атмосфера праздника и веселья чувствуется в каждом его переулке.  Поселение в отель на территории Испании. Ночлег.

	13 день
	ЧЕТВЕРГ  Завтрак. Свободное время в Сан Себастьяне. Возможность посетить:
“Жизненная энергия” (60€/30€). Испания. Коррида, древние соборы, танцы, яркие женские юбки. Все это мы сможем увидеть, посетив Памплону. Памплона - столица автономной области Наварра.  Город с древними традициями сейчас достаточно совеременене, в нем удивительно гармонично вплетена канва истории, представленная готическими соборами, барокковыми постройками и новейшими зданиями. Мы услышим об истории возникновения одного из самых старинных городов Испании и пройдем по  Старому Городу, познакомимся с основными достопримечательностями исторической части Памплоны. Перезд в столицу Страны Басков  город  Витория-Гастейц. Исторический центр города расположен на высоком холме. В самом сердце старых кварталов находится церковь Сан-Мигель с установленной над входом статуей Белой Девы - покровительницы города. В Гастейсе находится Музей Археологии, экспозиция баскского быта, устроенная в помещении постоялого двора XV века, в нескольких километрах от города в старинном замке расположен Музей Геральдики. Столица Эускади считается одним из самых зеленых и чистых городов во всей Испании. Ночлег  на территории Испании.  

	14 день
	ПЯТНИЦА   Завтрак. Выселение из  отеля.  Переезд в регион Юг – Пиренеи.
Это Франция контрастов, здесь чувствуется влияние арабской культуры и испанской, всё увиденное сохранится в нашей памяти надолго. “Место паломничества Лурд”. Чудо... Слыша это слово, каждый из нас реагирует по-своему: кто-то с недоверием, кто-то с любопытством, а кто-то с благоговением, признавая за Тайной право оставаться Тайной. Лурд– небольшой город на юге Франции – известен как место, где происходило и продолжает происходить немало чудес. Расположенный в живописной долине в предгорье Пиренеев, этот городок стал одним из крупнейших паломнических центров, куда ежегодно со всего мира приезжают  миллионы паломников, стремящихся обрести там духовное и физическое исцеление. Возможно и к нам прийдет просветление, гармония и радость в душе…. Свободное время.  Переезд в Тулузу. 
Экскурсия “Стильная столица Франции”. Тулузцы стильно одеваются, стильно живут и также стильно обедают. Мы прогуляемся по тихим и стильным улочкам Тулузы. Особый шарм придает им строения из красного кирпича, который меняет свой цвет в зависимости от освещенности. Так, утром город одет в розовый цвет, днем в ярко-красный, а вечером он переодевается в таинственный пурпурный. Сами французы называют Тулузу “розовым городом” и более непостоянного места во Франции нам не найти. Поселение в отель на территории Франции.  Ночлег.   

	15 день
	СУББОТА   Завтрак. Выселение из  отеля.  Свободное время в Тулузе. Возможность посетить экскурсии на выбор:
“Книга в камне -Каркассон”(38€/30€). Мы всегда с каким-то азартом и замиранием сердца читаем книги и смотрим фильмы о временах рыцарей и красивых дам, турниров и ожесточенных схваток, романтических подвигов. Сегодня  мы побываем в тех временах. Мы отправимся в средневековый Ситэ или крепость Каркассон. Каркассон - это не просто рыцарский замок, а целый город-крепость, сложный оборонительный комплекс. По старинной легенде, жена мусульманского царя Балаака, которую прозвали Дамой Каркас, мы услишим эту историю и  увидим эту крепость. 
Возвращение  в Тулузу.  Переезд в Бургундию. Добро пожаловать в Бургундию, страну знаменитых вин Жевре-Шамбертен, Поммар, Романе-Конти и Монтраше. Это край виноградников, безмятежных городков и крыш с глазурованной цветной черепицей. Вечерняя прогулка “Дижон – город Бургундских герцогов и вин”. Дижон находится в зелёном кольце холмов и виноградников, это город прекрасной старинной архитектуры, в нём десятки дворцов и храмов.
Поселение в отель на территории Франции.  Ночлег.

	16 день
	ВОСКРЕСЕНЬЕ  Завтрак. Выселение из  отеля.  Свободное время в Дижоне.
Всех желающих приглашаем на экскурсию “Золотые склоны Бургундии”(60€/дети до 12 лет 30€). Бургундия - старейшая провинция Франции. Это сочетание готики, каналов, небольших рек и бесконечных виноградников. Визитная карточка Бургундии - ее вина. С севера на юг постираются виноградники, веками приносившие богатый урожай и радость любителям вин. Центральная часть винной Бургундии, "Золотой склон". Мы направляемся в сторону столицы Бургундских вин - город Бон. Здесь расположены самые известные винодельческие хозяйства, где производятся бесценные марки великих бургундских вин: Жевре-Шамбертен, Вон-Романе, Нюи– Сен-Жорж. Бон –средневековый городок. Он полностью сохранился за своей крепостной стеной. Пешеходная экскурсия по городу. Переезд в Эпуасс. Городок, известный на весь мир производством одноименного сыра. Большим поклонником Эпуасса был сам Наполеон. Дегустация сыра и бургундского вина в одном из погребков.  У  нас впереди -  незабываемый день….  Переезд в Бельгию.  Ночлег.

	17 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК  Завтрак. Выселение из  отеля.  Переезд в Германию.
Германия славится своими термальными и минеральными курортами. Бад-Херсфельд - один из красивейших городов Германии, бальнеологический курорт с целебными источниками в живописной местности. Город долгое время был и остается самым популярным местом туризма и отдыха для огромного числа гостей из разных стран. Возможность  посетить Kurbad therme (входной билет оплач дополнительно).  Нас ждет  расслабляющее купание в термальных водах - самый  лучший  подарок для каждого в заключении путешествия. Мы сможем насладиться купанием и провести сказочные часы. Переезд в Польшу. Ночлег. 

	18  день
	ВТОРНИК  Завтрак. Выселение из отеля.  Переезд по территории Польши.  Пересечение границы. 

Прибытие во Львов около 21.00 (зависит от  времени пересечения границы).  


	Стоимость тура при оплате:
	Взрослые
	Дети

	За 8 недель
	930 €
	900 €

	За 6 недель
	938 €
	908 €

	Меньше 6 недель
	968 €
	938 €


Оплата тура производится в гривнах по фиксированному коммерческому  курсу. (Поправочный  коэффициент  включен) При  каждом  заказе просьба  курс уточнять!!!
SPO-    Cпециальное предложение (изменения программы   и стоимости тура). 

*- сезонная  доплата  в 2013 году +30 евро

**- сезонная  доплата  в 2013 году +38 евро

	Стоимость включает:

· Встреча представителем компании

· Страховка (групповая)

· Проезд по маршруту автобусом туркласса

· Сопровождение гида-руководителя по маршруту

· Проживание по маршруту  отель 2-3* с завтраками.

· Экскурсии, указанные в программе.

       
	 Стоимость  не включает:

· Входные билеты в экскурсионные объекты. 

· Факультативные экскурсии. 

· Рекомендованные  программы.

· Проезд в общественном транспорте

· Личные расходы (обеды, ужины, сувениры).

· Консульский  сбор  35€.  Кроме категории граждан,  освобожденных от оплаты Консульского сбора, согласно договора об упрощение визового режима. Пенсионеры, дети до 18 лет, студенты дневного стационара до 21г. ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ.  ПРИ ОТКАЗЕ  НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ


Уважаемые Туристы, для заказа тура в Агенстве Вашего  города,  ПРОСИМ  Вас, иметь при себе  Заграничный паспорт и Украинский  паспорт,  либо   копии этих документов. 

Документы   Перечень  и  необходимые требования  к документам  здесь:

http://www.akkord-tour.com.ua/index.php/id/641
Важно! Согласно требований Консульства, и в соответствии с визовым кодексом стран ЕС,

Анкета (аппликационная форма)  заполняется/подписывается  только  ЛИЧНО  туристом.

Внимание!  Порядок получения Апликационной формы. 

	1   шаг.
	Агент (То агенство, где Вы заказали  тур)  делает Заказ Оператору (Аккорд Тур).  

	2  шаг.
	Агент  получает Подтверждение Заказа от Оператора. 

	3  шаг.
	Вам  необходимо получить Апликационную форму (визовую анкету). 

Для получения необходимо  Туристу  самостоятельно или  с  помощью Агента,  зайти на  наш сайт по ссылке  и заполнить  "Запрос на получение анкеты".   

	4  шаг.
	Ожидаете.  В течении трех (3) рабочих дней  от Оператора  Агент  получаете готовую Апликационную форму для заполнения/подписи.  

	5   шаг.
	Уважаемый  Турист, Вы, вместе  с Агентом либо самостоятельно,  проверяте  Апликационную форму. 

	6  шаг.
	Распечатываете  апликационную форму с использованием двухстороннего режима печати. 

Заполняете/подписываете  лично Вы (Турист) и СТРОГО ручкой с СИНИМ чернилом. 


Уважаемые Туристы, в  Ваших интересах, чтоб анкета  не была подписана третьими лицами!  

Так как документы, которые подписаны третьими лицами в работу приниматься не будут. Просим Вас выполнять порядок пошагово по оформлению Визовой Анкеты -  это значительно уменьшает риск получения Отказа в Визе.  

Качественные копии ВСЕХ необходимых документов должны быть предоставлены на отдельных листах А-4. 

Важно: 

Доплата за одноместное размещение  +408 евро /тур – стандартные даты. 

Майские  праздники  + 468  евро/тур

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах!!!

· Для туристов, желающих путешествовать на местах в последнем ряду автобуса (спинка сиденья не откидывается) 

предоставляется скидка 10 евро. Колличество мест ограничено (4-5мест) и их нумерация может меняться  в зависимости

от конфигурации автобуса.   Время приема документов указывается в Подтверждении Заказа.

· ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ  ЯВЛЯЕТСЯ НАЛИЧИЕ  ЧЕТКОЙ ПРОПИСКИ  В УКРАИНСКОМ ПАСПОРТЕ. 

· Компания  оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные.

· Просим обратить внимание: горячие напитки в автобусе готовиться НЕ будут. 

Во время переездов каждые 3-3,5 часа мы будем делать остановки, где будет возможность приобрести

горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д.  Турист несет  финансовую ответственность за  порчу  имущества  отеля и автобуса.

· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 30 человек.Автобусное обслуживание в свободное время не  предусмотрено.

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕНОСТИ  ЗА РАБОТУ ТАМОЖЕННЫХ  И ПОГРАНИЧНЫХ СЛУЖБ, А ТАКЖЕ ЗА   ПРОБКИ И РЕМОНТЫ  НА ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ.

Компания-ОПЕРАТОР оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без изменения  общего количества услуг.
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	Руководитель  направления   Оксана Андрющенко

Мы  желаем Вам  удачного  дня  и  хорошего настроения!
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