Далеко, в открытом море,

В стороне от трасс и суеты,

Прячутся  в предутреннем тумане,

Острова моей призрачной мечты.

Как мир прекрасная она… 

Остров!.. Остров!.. Греция…
Львов – Эгер – Любляна – Болонья – Пиза – Бастиа – Аяччо – Сартен – Филитоза – Бонифачо –Кальяри – Палермо – Таормина – Катания – Сиракуза – Бари – Патры –Олимпия – Арголида – Афины – Метеоры – Львов 
В программе тура:
Темпераментная Италия,  Романтичная Франция, Гостеприимная Греция
Искусное творение природы – о. Корсика
Остров гор, солнца и молчания – о. Сардиния
Мир лазурного моря и дымящего вулкана – о. Сицилия
+ 2 круиза: по Эолийским и Сароническим островам!!!

+ отдых на 2-х морях: Средиземном и Эгейском!!!
	Апрель
	Май
	Июнь
	Июль
	Август
	Сентябрь
	Октябрь

	20
	18*
	8СПО
	13*
	10**
	14*
	5*


А также в туре:

Любляна – «Прага в миниатюре»; Альпийская сказка – оз. Блед; Толстушка Болонья; 

Падающая башня в Пизе; Шумная Бастиа; Аяччо – город Бонапарта; Музей Феш; 
Самый корсиканский город  - Сартен; Филитоза – земля Менгиров; 
город-крепость Бонифачо; Кальяри – коралловый город; «Золотой веер» - Палермо; Богемная Сицилия – Таормина; Дыхание вулкана Этна;
 «Сицилийская красавица» – Катания; Сиракуза – родина Архимеда; 
Бари – город на «каблуке»;  Древняя Олимпия; Жемчужины Арголиды; 
Мудрость Афины; Святые Метеоры
Комфортный тур!!! БЕЗ ночных переездов!!!
	1 день
	СУББОТА. 09:00 Выезд со Львова. Пересечение  границы. Переезд в Эгер – на родину огненных красных вин. Всех желающих приглашаем на венгерский гуляш и дегустацию знаменитых вин в вековых погребах, вырубленных из туфа в Долине Прекрасной девушки. Без сомнений, такое начало путешествия вам понравится… Переезд и ночлег в транзитном отеле.  

	2 день
	 ВОСКРЕСЕНЬЕ. Завтрак.  Выселение из отеля. Переезд в Словению.
Приглашаем на экскурсию "Любляна – Прага в миниатюре". В этом удивительном городке с очень богатой историей невероятно гармонично сочетаются как старина, так и современные постройки и нравы. Европейская роскошь Любляны тесно переплетается с хрупкой и роскошной историей древности: замки, узкие улочки, романтика времени и души. Это все Любляна, теплая, нежная, наполненная любовью. Даже название города говорит само за себя… 

· Предлагаем экскурсию "Альпийская сказка – озеро Блед" (взрослые - 38€/ дети до 12 лет - 30€). Прелестный небольшой городок Блед с живописным островком среди озера, замком на скалистом утёсе и очертанием Юлийских Альп на дальнем плане – всё это создает потрясающий пейзаж. Блед по праву называют «жемчужиной Альп». Неповторимой особенностью озера является крошечный остров, на котором построена часовня. Существует поверье о том, что если загадать желание под колоколом часовни, то оно обязательно сбудется. Озеро Блед – это прекрасный и гармоничный уголок природы, который завораживает красотой и совершенно особой энергетикой. Поселение и ночлег в транзитном отеле. 

	3 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК. Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Италию. 

Начинаем наше знакомство с Италией. "Толстушка Болонья" приглашает нас в совсем другой мир, в котором царит атмосфера комфорта, уюта, гостеприимства и доброты. Болонья является одним из культурных центров Италии, здесь расположен университет, основанный еще в 11 веке. Его закончили такие известные всему миру личности, как Франческа Петрарка, Данте Алигьери, Коперник и многие другие. Город также по праву считается кулинарной столицей Италии, гурманы стекаются сюда, чтобы отведать знаменитые местные деликатесы…  Переезд и поселение в транзитном отеле.
· Рекомендуем поездку в Пизу (взрослые - 30€/ дети до 12 лет - 18€), на помощь падающей Пизанской башне. Когда-то Пиза оспаривала влияние Генуи и Венеции на морях. А теперь лишь покорно пожинает лавры одной комической архитектурной ошибки, благодаря которой город стал брендом, открыткой, предметом национального достояния. Но не стоит отдавать забавной башне все внимание. Ведь есть еще Площадь Чудес, причалы Лунгарни и дом Галилео Галилея. Ночлег. 

	4 день
	ВТОРНИК. Завтрак. Выселение из отеля. Выезд в порт.  06:30 – посадка на паром и отправление на о. Корсика. 

Сегодня нас встречает вечнозеленый изумрудный остров Корсика - искусное творение природы в сердце Средиземного моря и так называемая «французская частичка Италии». Приглашаем на экскурсию "Шумная Бастиа". Обращенная к тосканскому берегу, Бастиа сохраняет очарование старинных средиземноморских городов. Это яркое, полное жизни место, где можно бродить по узким улочкам среди высоких зданий и наслаждаться каждым мгновением. Мы увидим Дворец губернатора, храм Святой Девы Марии, квартал Терра Веккия с церковью Сен-Жан-Батист в стиле барокко и часовню Оратуар-де-Сен-Круа, которая является одной из самых старых построек Бастии. Старые кварталы, темные переулки, волшебной красоты арки и лестницы… Бастиа - город настоящих контрастов. Здесь царит итальянская атмосфера, какой нет больше нигде на Корсике. 
Переезд и поселение в отеле на побережье Средиземного моря. Отдых на море. Ночлег. 

	5 день
	СРЕДА. Завтрак. Отдых на Средиземном море. 
· Предлагаем экскурсию "Аяччо – город Бонапарта" (взрослые - 38€/ дети до 12 лет - 30€). Небольшая бухта с круглым зеркалом воды, розовой от восходящего солнца, ласковый ветерок и необыкновенная музыка – это первое впечатление, которое производит Аяччо, столица Корсики, город, где родился Наполеон. Здесь все напоминает об императоре Бонапарте - многочисленные статуи, мемориальные доски, музей Наполеона, дом, где он родился, церковь, в которой его крестили… Перед нашим взором откроется набережная Тино Росси, площади Маршала Фоша и Диаман, а также великолепный вид на острова с площади Аустерлиц. А в час пастиса нас убаюкают гитаристы, исполняющие баллады Аяччо, или заворожат многоголосые песни, повествующие о душе народа и любимой стране… Свободное время.  Для желающих экскурсия в музей Феш (взрослые - 30€/ дети до 12 лет - 18€). Великолепная коллекция художественных работ, добытых легкомысленным кардиналом Фешем, который во время итальянской военной кампании собирал по церквям, дворцам и музеям ценности, привлекает поклонников со всего мира. Музей Феш занимает второе место во Франции после Лувра по количеству собранных итальянских полотен. Возвращение в отель. Ночлег. 

	6 день
	ЧЕТВЕРГ. Завтрак.  Отдых на Средиземном море. 

· Рекомендуем экскурсию "Самые корсиканские из корсиканских городов " (взрослые - 60€/ дети до 12 лет - 30€). Никакой другой город на Корсике не может сравниться с Сартеном по выразительности, самобытности и верности исторически сложившемуся укладу жизни. Здесь парит воинственный дух прошлого, обитающий в старинных домах и на узких улочках города. Дома Сартена, возведенные из местного гранита цвета охры, удивительно похожи на итальянскую Тоскану. Мы пройдемся под сводами старинной ратуши, заглянем в знаменитую сторожевую башню 12-го века, посетим «Гранитный город», где нас ждут церковь Святой Марии, Археологический музей и места с сохранившимися камнями эпохи мегалита. А настоящие гурманы смогут пополнить свои запасы первоклассными винами. Следующая остановка - город-крепость Бонифачо. Полуостров, на котором расположен город, окружен скалистыми обрывами и крутыми спусками к морю, а вход в город со стороны суши защищает мощная стена с огромной башней. Только здесь можно увидеть выступающие из воды белые скалы, а под водой попасть в настоящее коралловое царство. Самым примечательным местом в Бонифачо является знаменитая лестница, созданная царем Арагоном ещё в 1420 году. Она состоит из 187 ступенек, вырубленных в скале. Согласно легенде, именно в местном порту часто останавливался Одиссей во время своих путешествий.
· Или приглашаем в Филитозу – "землю менгиров" (взрослые - 38€/ дети до 12 лет - 30€), музей по открытым небом, охраняемый ЮНЕСКО. Огромный парк со статуями древних воинов, менгиров, является одним из семи чудес Корсики. В парк включены дольмены, а также круглые каменные жилища древних людей, оборонительные сооружения, созданный древними людьми парк динозавров. Это довольно впечатляющее зрелище, ведь в зависимости от ракурса нагромождение каменных глыб вдруг превращается в силуэты динозавров.  Возвращение в отель. Ночлег. 

	7 день
	ПЯТНИЦА. Завтрак.  Выселение из отеля. Выезд в порт.
07:00 - посадка на паром и отправление на о. Сардиния. Прибытие в город Санта Тереза Галлура.

Сардинию называют островом 100 цветов и 100 запахов... Остров гор, солнца и молчания. Приглашаем в столицу Сардинии - Кальяри, "коралловый город" на берегу залива Ангелов. Один из древнейших городов Средиземноморья, растянувшись вдоль побережья, стоит на девяти известковых холмах и с трех сторон окружен водой. Кальяри является хранителем уникальной коллекции архитектуры, которая очень гармонирует с морем. Заслуживает внимания базилика Мадонны Бонариа, бастионы и башни средневекового квартала Кастелло, Собор Святой Марии и Римский амфитеатр II века до н.э., на котором раннее проводились бои гладиаторов. Поднявшись на холм Монте Урпино, вблизи озера Молентаржус у нас будет возможность понаблюдать за стаями розовых фламинго, которые каждый год слетаются сюда для выведения потомства.
Выезд в порт. В 17:00 посадка на паром и отправление на о. Сицилия. Ночлег на пароме.

	8 день
	СУББОТА. Прибытие в Палермо.  

Добро пожаловать в мир лазурного моря и дымящего вулкана, мир апельсиновых рощ и пустынных степей, мир умиротворенного покоя греческих храмов и гомона рыночных площадей, в мир противоположностей, сплетенных в одну большую сказку, которая зовется Сицилия. Нас встречает "Золотой веер" – столица Палермо. Своими живописными очертаниями город напоминает огромный раскрытый веер, над которым возвышаются суровые и величественные холмы, ступенями спускающиеся к зеленым садам «Конка Д'Оро». Цитрусовые деревья, раскиданные по острову, словно россыпь конфетти, придают долине золотистый оттенок. Издревле "Золотая раковина" — как называли Палермо — славилась своими прекрасными дворцами и соборами. Главный собор, Дуомо, возвышающийся над площадью, поражает своим великолепием. Свободное время. Переезд и поселение в отель на побережье Ионического моря. Отдых на море. 
· Предлагаем вечернюю экскурсию "Богемная Сицилия" (взрослые - 18€/ дети до 12 лет - 16€). Эффектно расположенный на террасе горы Тауро с изумительными видами, Таормина – богемный курорт и жемчужина Ионического моря. Знаменитый город с легендарным прошлым известен своими живописными закатами, элитными отелями и кинофестивалем. Символом города является древнегреческий амфитеатр, откуда открываются восхитительные виды на грозную Этну, лазурные воды залива и не столь далекую Калабрию…  Возвращение в отель. Ночлег.

	9 день
	ВОСКРЕСЕНЬЕ. Завтрак.  Отдых на побережье Ионического моря. 
· Экскурсия "Сицилийские красавицы – Катания и Сиракузы" (взрослые - 60€/ дети до 12 лет - 30€). Сегодня нас приглашает город вулкана, город «возрожденный из пепла» - Катания.  Не зря символом города является слон – сильное трудолюбивое животное. За века Катания приспособилась жить рядом с опасной соседкой. Так что тихое бурление в недрах Этны даже добавляет роскошным достопримечательностям Катании - Домскому Собору, Фонтану Слона, Собору Св. Агаты – некую особую символичность. Во время прогулки по ее улицам возникает желание вобрать в себя без остатка этот город, который добровольно согласился на союз с опасной стихией. Ведь всегда есть риск не застать в следующий раз его красот. Свободное время.  Любителям острых ощущений рекомендуем экскурсию "Дыхание вулкана Этна" (взрослые - 38€/ дети до 12 лет - 30€). Этна — самый высокий и самый знаменитый вулкан Европы, в жерле которого, по верованию древних греков, была кузнеца бога Гефеста. Он манит своей белоснежной вершиной и огнедышащими кратерами. Территория, окружающая вулкан, образует «Парк Этны» - один из самых обширных заповедников Италии. Панорама, открывающаяся с вулкана, фантастически красивая, а черные, красные, коричневые цвета лавы оставляют яркие впечатления на всю жизнь.  Дальше нас встречают Сиракузы – родина Архимеда. Древнегреческий город на берегу тихой бухты является главным памятником античности Сицилии, он занесен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Родина Архимеда и единственное место в Европе, где растет тростник, из которого до сих пор делают папирус. Нас ждут большой Археологический парк с греческим амфитеатром и подслушивающей пещерой «Ухо Дионисия», современная церковь Плачущей Мадонны, построенная в необычной для храма форме цитрусовой соковыжималки, а также восхитительные пейзажи, образованные живописной гаванью, ограниченной с одной стороны полуостровом Маддалена, а с другой - островком Ортигия. Возвращение в отель. Ночлег.

	10 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК. Завтрак.  Отдых на побережье Ионического моря.

· Рекомендуем морское путешествие в "Царство бога ветров" (взрослые - 80€/ дети до 12 лет - 60€). «Нежные острова Бога», «…небольшие кусочки рая, упавшие с неба на море», - таким определением Ги де Мопассан как нельзя лучше выразил очарование Эолийских островов. Этот вулканический архипелаг состоит из семи островков, изобилующих действующими и потухшими вулканами. Но самого большого внимание заслуживают два: остров Вулкано и Липари. Вулкано похож на кувшин, который Аладдин хорошенько заткнул пробкой. Джинн то и дело пытается вырваться из сосуда, но сил у него не хватает.  Даже под водой вулкан находит способ напомнить о себе! А еще остров до краев наполнен грязевыми геотермальными источниками. Липари – самый крупный и наиболее живописный из Эолийских островов, первым туристом которого стал Одиссей. Красота острова восхищала самого Гомера… Возвращение в отель. Ночлег. 

	11 день
	ВТОРНИК. Завтрак.  Выселение из отеля. Переезд в Бари.
Сегодня нас приглашает «каблук» итальянского «сапога» – Апулия. Обзорная экскурсия по городу Бари. Богатая история, интересная архитектура, набережная и красивый исторический центр – все это есть в Бари. Здесь можно увидеть отражение всей Италии в миниатюре. Город состоит из двух частей, колоритные извилистые улочки старого города прекрасно сочетаются с идеальными по форме площадями нового города. Старинный квартал города  до сих пор хранит отпечаток давних времен, а уклад жизни напоминает картины из итальянских фильмов.  Главное притяжение Бари, - базилика св. Николая, где хранятся мощи Николая Чудотворца. Многие века в Бари стремятся паломники, чтобы попасть к святыни и получить капельку чудотворного миро.  
18:00 – посадка на паром и отправление в Грецию. Ночлег на пароме. 

	12 день
	СРЕДА. Прибытие в Грецию в г. Патры.

Первые впечатления от страны мифов и богов нам подарит экскурсия в "Древнюю Олимпию" (вх. билет 9€). Расположенная на Пелопоннесе, неподалеку от Ионического моря, Древняя Олимпия знаменита и в наши дни как место зажжения Олимпийского огня. В Олимпии мы увидим место, где проходили первые Олимпийские игры в 767 году до н.э., побываем в Алтисе, священной роще, где когда-то состязались между собой могучие атлеты античности, увидим храм Геры — древнейший каменный храм всей Греции и храм Зевса Олимпийского — самый большой храм Пелопоннеса. Также посетим Археологический музей, где сейчас находятся все уцелевшие скульптуры, среди которых есть подлинник работы Праксителя — Гермес с младенцем Дионисом, признанный лучшей античной статуей, сохранившейся до наших дней… Переезд и поселение в отель на побережье Ионического моря. Ночлег. 

	13 день
	ЧЕТВЕРГ. Завтрак. Свободный день. Отдых на море. 

· Приглашаем на экскурсию "В Греции есть все" (взрослые - 60€/дети до 12 лет - 38€). Наш путь лежит на юг полуострова Пелопоннес. Древние греки мечтали открыть новый торговый путь и спустя века, вручную здесь был прорыт Коринфский канал. Если встать на мостике посредине канала, то откроется необычный вид: отвесные скалы и далеко-далеко изумрудно-зеленая вода - просто дух захватывает. Мы познакомимся с жемчужинами Арголиды. Нас ждут Микены -  город сокровищ, свидетельство доисторической роскоши и величия Греции.. Далее -  живописный городок Нафплион. И завершим мы свое знакомство с Арголидой лечебным центром античного мира- Эпидавром. В лесной  долине было сооружено святилище лекарей Древнего Мира. Эпидавр известен своим хорошо сохранившимся театром с уникальной акустикой. Мария Каллас, Лучано Паваротти и другие теноры считали за честь выступить в Эпидавре….  Возвращение в отель. Ночлег.

	14 день
	ПЯТНИЦА. Завтрак. Свободный день. Отдых на море.

· Предлагаем Вам круиз по греческим островам Саронического залива – Эгине, Поросу и Гидре (86€). Нас ждет обладающий богатой историей остров Эгина, когда-то названный «Островом голубей». В античное время он являлся торговым портом, позже недолго – столицей Греческого государства. Здесь очень популярны разнообразные изделия из глины и набережная со знаменитым фисташковым рынком. Следующий остров – колоритный Порос, где был создан первый арсенал военно-морского флота независимой Греции. Домики, окрашенные в пастельные тона, поднимаются вверх от самого берега моря. Главная достопримечательность Пороса - лимонный лес. Тысячи лет поэты и влюбленные приходят в него вдохнуть возбуждающий чувства густой пахучий воздух. Далее нас ждет обед на корабле и посещение очаровательного маленького островка Гидра, примечательной особенностью которого является отсутствие на нем автомобилей. Остров славится еще и недорогими изделиями из серебра и золота… Возвращение в отель. Ночлег.

	15 день
	СУББОТА. Завтрак. Выселение из отеля.

Приглашаем на экскурсию "Мудрость Афины". Удивительный город, с которым связана судьба Греции. Страна  переживала периоды расцвета и упадка, величия и унижения, но святые горы и крутые утесы, древнейшие храмы и амфитеатры сохранили ту первозданную красоту, которая осталась нетронутой спустя много веков. Наверное, греческая богиня Афина все ещё хранит свой город… Продолжится наше знакомство с Афинами осмотром древнего Акрополя (вх. билет 12€). Это один из выдающихся памятников искусства, который готов представить нашему взору такие шедевры, как Парфенон, колоннада Пропилей, храм богини Ники, Эрехтейон… 
Переезд на побережье Эгейского моря. Поселение в отеле. Ночлег.

	16 день
	ВОСКРЕСЕНЬЕ. Завтрак. Свободный день. 

Предлагаем экскурсию "Между небом и землей" (взрослые - 60€/дети до 12 лет - 30€). Над Фессалийской долиной, покрытой садами и рощами, взметнулись вверх огромные каменные глыбы. Это уникальный памятник Византийской эпохи - Святые Метеоры. Лучезарное монастырское государство, построенное на гигантских обрывистых скалах, величественно устремленных в небо к Создателю… Крутые тропинки ведут на вершины скал, откуда открываются захватывающие виды на долину реки Пиньос и возникает непередаваемое чувство, соединяющее в себе страх и восхищение… Посещение двух действующих монастырей, где мы увидим великолепные фрески, старинные иконы и святые реликвии. Здесь - сердце и душа Греции. Возвращение в отель. Ночлег.

	17 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК. Завтрак. Ранний выезд из отеля. 
Переезд в Румынию. Поселение в транзитном отеле. Ночлег.

	18 день
	ВТОРНИК. Завтрак. Выселение из отеля. Выезд на Украину. 

Прибытие во Львов ориентировочно в 23:00. 


Стоимость  стандартной  программы:

	Стоимость тура при оплате:
	Взрослые
	Дети

	За  8 недель
	980 €
	930 €

	За 6 недель
	988 €
	938 €

	Меньше 6 недель
	1018 €
	968 €


Стоимость  тура  отличается  от обычной:

* - сезонная доплата +30 евро

** - сезонная доплата +38 евро

SPO - Специальное предложение 08.06.2013 (изменения программы, тарифов и стоимости тура)
Оплата тура производится в гривнах по фиксированному коммерческому  курсу. 
(поправочный  коэффициент  включен) При  каждом  заказе просьба  курс уточнять!!!

	Стоимость включает

· Страховка (групповая)

· Проезд по маршруту автобусом еврокласса

· Проезд комфортабельными морскими паромами

· Сопровождение гида-руководителя 

    по всему маршруту

· Проживание по маршруту 

    отели 3*  с завтраками.

· 2 ночи на пароме в креслах самолетного типа

· Экскурсии, указанные в программе.


	 Стоимость не включает

· Входные билеты в экскурсионные объекты. 

· Факультативные экскурсии

· Проезд в общественном транспорте

· Личные расходы (обеды, ужины, сувениры).

· Доплата за спальные места в каютах на паромах:
Стоимость на одного человека в каютах указанного типа по маршрутам:
Cagliari – Palermo; Bari – Patra:
                 Даты        

Тип каюты

20.04; 18.05; 08.06; 14.09; 05.10
13.07; 10.08
АВ4 (четырехместная без окна)
128 €

183 €

АА4 (четырехместная с окном)
138 €

206 €

АВ2 (двухместная без окна)
156 €

260 €

АА2 (двухместная с окном)
183 €

290 €

· Консульский  сбор 35€

Не платят консульский сбор категории граждан,  освобожденные от оплаты Консульского сбора по договору об упрощение визового режима: пенсионеры, дети до 18 лет.

КОНСУЛЬСКИЙ  СБОР ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ.   

ПРИ ОТКАЗЕ НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ.

	 Уважаемые Туристы, для заказа тура в Агентстве Вашего  города,  ПРОСИМ  Вас, иметь при себе  Заграничный паспорт и Украинский  паспорт,  либо   копии этих документов. 

Документы

Для тура открывается ГРЕЧЕСКАЯ виза.

Перечень  и  необходимые требования  к документам здесь:

http://www.akkord-tour.com.ua/index.php/id/466

	Важно! Согласно требований Консульства, и в соответствии с визовым кодексом стран ЕС,

Анкета (аппликационная форма)  заполняется/подписывается  только  ЛИЧНО  туристом.
Внимание!  Порядок получения Апликационной формы. 
Агент (То агентство, где Вы заказали  тур)  делает Заказ Оператору (Аккорд Тур).  

Агент  получает Подтверждение Заказа от Оператора. 

Теперь Агенту  необходимо получить Апликационную форму (визовую анкету). 

Для получения необходимо  Оператору прислать сканированные копии:

1. Заграничного  паспорта  1  страницы, 

2. Украинского паспорта 1 страницы и страницы  с пропиской. 

3. Заполнить и прислать нам регистрационную Форму, которая находится  на сайте в перечне документов для данного консульства  под  пунктом № 2.

Дальше в течении трех (3) рабочих дней  Агент получает от Оператора готовую Апликационную форму для заполнения/подписи.  Уважаемый  Турист, Вы,   вместе  с Агентом  проверяйте  Апликационную форму. 

Распечатываете  апликационную форму с использованием двухстороннего режима печати. 

Заполняете/подписываете  лично Вы (Турист) и СТРОГО ручкой с СИНИМ чернилом. 

Уважаемые Туристы, в  Ваших интересах, чтоб анкета  не была подписана третьими лицами!  

Так как документы, которые подписаны третьими лицами в работу приниматься не будут.

Просим Вас выполнять порядок пошагово по оформлению Визовой Анкеты -  это значительно уменьшает риск получения Отказа в Визе.  
Качественные копии ВСЕХ необходимых документов должны быть предоставлены на отдельных листах А-4. 
Важно:

· Доплата за одноместное размещение  по туру + 380 евро.

· Просим при оформление заявки указывать тип расселение на пароме!!!

· Оплата кают производится до дня выезда в тур!!!

· Услуга по подселению только в женские или мужские каюты не предоставляется!!!

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах, где третья кровать дополнительная  кровать или диван!!!

· Места в автобусе распределяются автоматически, по мере поступления заявок и указываются в подтверждении. Посадка в автобус возможна только согласно подтвержденных мест.

· Для туристов, желающих путешествовать на местах в последнем ряду автобуса (спинка сиденья не откидывается) предоставляется скидка 3%. Количество мест ограничено (4-5 мест) и их нумерация может меняться в зависимости от конфигурации автобуса.

· Время приема документов указывается в Подтверждении Заказа.
· Компания  оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные.

· Горячие напитки (чай, кофе) в автобусе готовиться НЕ будут. Во время переездов каждые 3-3,5 часа будут санитарные остановки, где будет возможность приобрести горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д 

· Турист несет  финансовую ответственность за  порчу  имущества  отеля и автобуса.

· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 30 человек.

Автобусное обслуживание в свободное время не  предусмотрено.

Расписание паромов:

Отправление из Ливорно в 08:00, прибытие в Бастию в 12:00;

Отправление из Бонифачо в 08:30, прибытие в Санта Тереза Галлура в 09:30;
Отправление из Кальяри в 19:00, прибытие в Палермо в 09:30;

Отправление из Бари в 20:00, прибытие в Патры в 12:30.

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «АККОРД ТУР»  НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ  ЗА РАБОТУ ТАМОЖЕННЫХ  И ПОГРАНИЧНЫХ СЛУЖБ А ТАКЖЕ ЗА   ПРОБКИ И РЕМОНТЫ  НА ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ.
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