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Наступает время, когда мы замечаем изменения, которые происходят с нашей кожей. Мы отмечаем снижение тонуса, упругости, сухость и шелушение, мелкую сеть морщин, особенно в области орбитальной зоны глаз ("гусиные лапки"). Дело в том, что возрастные и гормональные изменения, стрессы, курение снижают количество коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты, основных веществ, которые отвечают за упругость кожи и ее гидратацию.
Для восстановления процессов кожи и улучшения ее состояния используют метод биоревитализации.
Биоревитализация - это введение в дерму путем микроинъекции высокомолекулярного геля, на основе гиалуроновой кислоты. Гель обладает превосходной биосовместимостью и хорошо распределяется в тканях. Молекулы гиалуроновой кислоты притягивают огромное количество молекул воды и запускают механизм самовосстановления, стимулируют коллагеновые волокна на выработку коллагена и эластина.
Область применения для биоревитализации обширна: 
- восстановление гидратации кожи
- повышение тургора и эластичности кожи
- восполнение утраченного объема
- борьба с морщинками
- восстановление увядающей кожи.
Препараты для биоревитализации сочетаются с препаратами контурной пластики, для коррекции и наполнения морщин.
На гиалуроновую кислоту не бывает аллергических реакций, поэтому перед применением не нужно делать ни каких проб. Она биологически совместима и полностью перерабатывается нашим организмом. Для накопления в дерме гиалуроновой кислоты делают 2-3 инъекции в течение 1 месяца. А затем поддерживающие инъекции с интервалом от 2 до 6 месяцев.
Выпускается гиалуроновая кислота в стерильных шприцах, для того, чтобы сохранить стабильность геля. Тонкая, маленькая игла делает инъекцию почти безболезненной.
Мы готовы предложить Вам различные препараты для биоревитализации в концентрации от 1% до 1,8% гиалуроновой кислоты, с витаминами, минералами, глицерином производства Швейцарии, Италии, Франции. Стоимость одной процедуры (1мл геля) от 1100.00 грн. до 1500.00 грн.
Салон красоты "ПРЕМИУМ" ул.Артема 58,тел.52-96-75.
