По ком звонит колокол…                                 18.01.2012 16:54
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На колоколе главной конторы Ллойда, более двухсот лет назад снятом с утонувшего парусника, никогда не скапливается пыль. Редкий день обходится без того, чтобы этот колокол не подавал голос, извещая клиентов всемирной страховой компании об очередной катастрофе на море. Звонил он и по судам, приписанным к Мариупольскому порту.
За последние десятилетия в родной порт не вернулись из рейса десять судов Азовского морского пароходства, теплоходы: «Анатолий Серов», «Бакинский  комсомолец», «Краснодон», «Умань», «Смена», «Комсомолец Калмыкии»,  пароход «Запорожье», лихтер «Рокша», турбоходы «Илья Мечников» и «Иван Сеченов»...

12 января 1977 года в 4.05 в Мраморном море в густом тумане греческий рудовоз «Николас Марис», идущий на полном ходу, буквально въехал своим форштейном в середину турбохода «Иван Сеченов», следовавшего в Сирию. Рудовоз быстро скрылся, нарушая все морские и человеческие законы. В результате столкновения в борту турбохода образовалась огромная пробоина.  Спустя 22 минуты «Иван Сеченов» ушел под воду, унося с собой 15 моряков. Подошедший к месту трагедии болгарский корабль «Никола Вапцаров» сумел спасти лишь немногих. Из 40 членов экипажа в живых остались лишь девятнадцать.
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Среди тех, кого поглотило море, был муж президента ОО «Комитет семей погибших моряков» Валентины Милютиной, Владимир, служивший четвертым помощник капитана. Молодая вдова осталась с двумя маленькими сыновьями.
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На следующий день после получения страшной вести о гибели судна Валентине исполнилось 23 года. Владимиру 19 января должно было исполниться 27 лет. Вот таким для этой молодой семьи был январь. Полным праздников – Новый год, дни рождения, годовщина свадьбы. В одночасье и навсегда этот месяц для Валентины Милютиной стал черным. 12 января погиб муж, 18 января 1977 года состоялись похороны погибших  моряков. Они были символическими: тела пятнадцати моряков остались ненайденными на дне Мраморного моря. В Мариуполе были преданы земле тела четырех человек, еще двоих похоронили в Макеевке…              *   *   *
Годы летят неумолимо. Растут дети, стареют вдовы. Оба сына Милютиных – Владимир    и Валерий – выросли. Младший пошел по стопам отца, став моряком. Девятнадцать лет назад 18 января, Валерий Милютин получил диплом об окончании Ростовского морского колледжа, того самого, который когда-то окончил его отец. А всего пятнадцать сыновей тех, кто служил на «Иване Сеченове», уходят в море, будучи моряками.
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Быть моряком – не профессия, это – призвание, качество души, данное при рождении. Чтобы быть моряком, надо любить море – любить безгранично, невзирая на все, даруемые им опасности и трудности. И очень часто эту свою любовь моряки передают по наследству сыновьям. В семьях моряков вырастают будущие моряки. Сыновья выбирают дорогу отцов, даже тогда, когда знают, насколько может быть трагичен, и страшен избранный путь.

Марина ВОЛОБОЕВА. 
