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	В Мариуполе нашли место памятнику погибшим морякам (ФОТО)
Разместить в своём: 
Памятник погибшим морякам должен быть установлен на площади Ленинского комсомола. Так было решено на общественных слушаниях, которые прошли в ДК «Молодежный» под председательством заместителя начальника управления культуры и туризма Александра Чайна.
За появление памятника на площади им. Ленинского комсомола проголосовало большинство - 69 из 76 зарегистрированных участников слушаний, другие варианты (район церкви в поселке Моряков и холм Славы в Приморском районе) были отклонены.

Напомним, что вопрос появления в Мариуполе памятника рассматривается уже более 10 лет, и за это время оброс историями и фактами - от спора за место его установки до ареста счетов, на которых накапливались средства на изготовление памятника и судебными тяжбами.

В итоге неизменным остается то, что с 1996 года 22 мая в Мариуполе ежегодно проводится День памяти - в честь моряков, погибших в мирное время. В этот день традиционно проходит митинг на площади Ленинского комсомола, затем возлагают цветы на мемориале Кировского кладбища, где установлены стелы в честь погибших моряков; выходят в море на теплоходе, опускают на воду венки.

Стоит отметить, что для установки памятника уже в 2001 году было готово практически все - собраны документы и разрешения, сделан проект. Оставалось только "отвоевать" участок земли на площади Ленинского комсомола, который присмотрели члены Комитета семей моряков, погибших в мирное время.

«Наши мужья уходили в море комсомольцами, и мы хотим, чтобы памятник находился на площади Комсомола. Мы хотим, чтобы памятник находился на видном месте в центре города, и мы всегда могли бы к нему прийти и поклониться», - сказала, как отрезала, Валентина Милютина. Она не шла ни на какие компромиссы, не соглашалась ни на один другой предложенный участок. И победила, хоть для этого понадобились долгие годы.

Что касается общественных слушаний, в зале помимо сторонников установки памятника на площади Комсомола, были и противники.

Представитель КСН "Хрустальный" Вероника Лапина предлагала установить памятник  рядом с недавно открытой церковью в поселке Моряков.

«Мы, жители Мариуполя, не хотели бы никого обидеть, но хотим, чтобы памятник морякам был установлен на поселке Моряков, чтобы входящие в порт суда могли его приветствовать гудками. Если есть загробная жизнь, то моряки могли бы видеть море».

На слушаниях говорили и о том, что на площади Комсомола уже слишком много памятников, там же недавно было выделено место под установку памятника Мариупольскому гусару. На защиту последнего встала представитель краеведческого музея Надежда Гашененко  "Мне как историку одинаково близки как  гусары, так и моряки. Просто вдовам гусаров, в отличие от моряков, некуда пойти, так как их просто нет. Наши гусары - участники Бородинского сражения: и головы за Россию они там сложили и кровь свою пролили...". Также Надежда Гашененко  уделила внимание вопросу месторасположения. К примеру, памятники, поставленные в честь героев ВОВ, находятся вовсе не на центральных улицах, а на пр.Строителей (221-ой стрелковой дивизии), Комсомольском бульваре ("Пушка") и т.д.

После споров и дебатов было проведено голосование. Большинство голосов было отдано за то, чтобы памятник морякам, погибшим в мирное время, был установлен на площади Ленинского комсомола. И, как отметил  Александр Чайн, теперь свое слово должны сказать депутаты городского совета.
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