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Печальная традиция отмечать 22 мая День памяти погибших моряков вошла в жизнь нашего города более десяти лет назад.

Вчера на площади Ленинского Комсомола  в 16-й раз состоялся митинг памяти погибших моряков.

Почтить память родных и близких людей, ставших жертвами морской стихии, на площадь пришли члены семей погибших моряков, друзья, ветераны флота, курсанты Азовского морского института, морского лицея.
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«Мариуполь – морские ворота Донбасса. Жизнь нашего города тесно связна с морем, а море - это всегда риск», - отметила, приветствуя собравшихся президент Общественной организации «Комитет семей погибших моряков» Валентина Милютина. Морская пучина ежегодно поглощает более 200 средних и крупных судов, как свидетельствует статистика. Черной строкой внесены в историю АМП названия десяти судов пароходства, погибших в разные годы, в разных морях и океанах. Лихтер «Рокша»… «Комсомолец Калмыкии»…  «Анатолий Серов»… «Бакинский Комсомолец»… «Кранодон – Умань»… «Смена» …«Илья Мечников»… «Иван Сеченов»… 

Неумолимое время летит, годы стирают из памяти не только имена не вернувшихся моряков, но и названия судов.
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Ранним утром  октября 1968 года морской буксир «Коммунист»  вывел в море лихтер «Рокша». В открытом трюме лихтера находился обычный для этого судна груз – 3,5 тысячи раскаленного до 700 градусов агломерата. На борту находился экипаж из 13 человек. Выйдя из порта Камыш Бурун города Керчи, лихтер взял курс на порт «Азовсталь» (Мариуполь). Но сюда он так и не дошел. Море разыгралось, судно стало тонуть. Можно представить тот ад,  в который попали моряки лихтера. От горячего агломерата вода вокруг судна кипела. Все члены экипажа погибли…
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31декабря 1974 года из итальянского порта Кальяри  вышел теплоход «Комсомолец Калмыкии» с грузом соды и арматурной стали. Возле острова Коваля произошло смещение груза на правый борт. Забортная вода стала прибывать в корпус судна. Сигнал  SOS прозвучал в 15.26 минут и был принят береговой станцией. Однако… решили, что тревога была ложной. Аварийная система работала 20 минут. За это время 35 членов экипажа, кроме капитана - Сычева Николая Ивановича, покинули борт судна на лодках и спасательных плотах. Агония судна длилась 20 минут. Судно затонуло в 4 милях от берега. В течение 5 часов потерпевшие бедствие боролись с холодным морем. Восемь человек спасти не удалось. Вместе с судном ушел на дно и капитан…
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Две основные причины гибели судов были в те годы - военный груз и желание перевыполнить план. За перевыполнение сыпались ордена и почести. Об обратной стороне медали – о риске для жизни - задумывались мало. Георгий Топалов, проработавший более 20 лет фотокором «Азовского моряка», не понаслышке знавший о многих подробностях морских трагедий, рассказал о некоторых. «Суда серии «Комсомольцев» - очень длинные, узкие, высокие, неустойчивые. Про них говорили: ««Комсомольцы» от тумана качаются. А у «Комсомольца Калмыкии» металл был на дне. Металл - типа прутов, смещается. Радиограмму дают: «План перевыполнен».  Надо было отрапортовав, что снялся с якоря, выйти, встать на рейде  акватории порта или за портом. Считалось бы все равно, что он уже в рейсе…».
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Но судно пошло в открытое море. Пока остров прикрывал его, пароход еще плыл. А как только вышли из Кальяри, первая же волна положила его на бок. Судно начало разворачиваться. Но это же - не автомобиль. Пароход быстро не развернется. Вторая волна… Третья… Подали сигнал о кораблекрушении. Но те, кто его поймал, лишь рассмеялся: «Вот «Комсомолец» дает! Допраздновались до того, что сигнал бедствия подают. Не поверили. Дело-то было 31 декабря.
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На судне служил электромехаником Леша Олейник. Свой жилет он отдал буфетчице. А когда шлюпка переполнилась, парень первым стал из нее выбираться. Было стрессовое состояние. А Леша начал петь песню… «В лесу родилась елочка». Ему  стали подпевать. Потом, позже сказали, что эта песня воспринималась то ли как молитва, то ли как гимн.  Позже, когда Олейника вытащили из холодной воды, подумали, что он мертв. Но, к счастью, парня спасли. «Капитан заперся в каюте, не ушел с корабля. Вины его не было – судно неустойчивое, груз плохо закреплен, металл такой, что перекатывается. Его бы не судили. Но честь для этого человека была выше, чем жизнь», - рассказал Георгий Топалов.
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12 января 1977 года в 4.05 в Мраморном море в густом тумане на полном ходу греческий рудовоз буквально въехал своим форштейном в середину турбохода «Иван Сеченов», следовавшего в Сирию. После чего рудовоз скрылся, не оказав помощи. В результате столкновения образовалась огромная пробоина послужившая причиной гибели судна, которое через 22 минуты ушло под воду, унося с собой моряков. Из 40 членов экипажа в живых остались 19.

«Вот что было самое страшное. Уходил «Сеченов» - с судоремонтного завода, покрашенный. И был тогда юбилей Брежнева. Сделали огромный стенд. Прибежал комиссар: «У нас самый лучший стенд, сфотографируй рябят!» Как всегда выбираешь самых фотогеничных – ребят в форме, девчат. Все веселые, жизнерадостные. Рассадил их. Одна девчонка хохотушка была. Пять раз щелкаю - пять раз смеется. А потом выходит снимок в газете…   Наша замредактора Лена Мухина смотрит, плачет. Совпадение получилось страшное. Вышел номер со снимком, с этими ребятами. А их уже никого нет», - вспоминает фотокор «Азовского моряка».
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 «Откровенно говоря, «Сеченов» погиб не случайно. Теперь можно говорить. Он вез военный груз - двигатели к самолетам, к танкам, вооружение всякое -в Сирию. Сверху был камуфляж - лес. И греческий рудовоз пароход утопил. Говорят, подкупили греческого капитана. Израильская служба хорошо работала.  Еще бы!–Такое количество техники прибудет в Сирию. А Сирия-то - рядом. Многие ребята еще погибли почему? - Когда пароход начал  уходить на  глубину, бревна из глубины, как торпеда вылетали. Этим камуфляжным лесом побило многих. Я разговаривал со старшим матросом. Он чудом выжил. Он даже был в спасательном жилете. Но судно, когда под воду уходит, затягивает. Его и доктора тоже затянуло. И уже глубина была, уже он слышал, как в ушах трещит. А потом воздушная пробка парня выкинула», - вспоминает Георгий Топалов.
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…С портретов, которые держали в руках стоящие на площади  курсанты и родственники, на пришедших почтить память смотрело 60 безмолвных лиц. Лиц тех, кто однажды, уйдя в море, так и не вернулся на берег. 

После митинга родственники и близкие погибших в мирное время моряков отправились на Кировское кладбище, чтобы возложить цветы к подножию памятников погибшим морякам.

А затем членов семей погибших моряков катер «Буран» вывез в море. После поминальной панихиды на волны был спущен венок и брошены цветы… Вечная память не вернувшимся на берег…
Пусть стихнет нам миг, хоть на пару минут

Стихия…Они не вернутся

Лишь тихо по морю венки поплывут

И болью в сердцах отзовутся…
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