1. Почему покрытие фасадов воздухопроницаемыми красками (пропускающими водяной пар) имеет смысл? 

Нет фасадов, которые бы не имели дефектов (волосовин и т. п.) В таких местах влага может проницать фасад. Поэтому в периоды сухой погоды основание должно обладать способностью быстро высыхать снова. Таким образом предотвращаются повреждения, например, отслаивание. Кроме того, сухое основание обеспечивает лучшую защиту от таких вредных микроорганизмов, как водорослей и грибка.

2. Насколько воздухопроницаемым является покрытие силиконовой краской?

Силиконовая краска представляет собой покрытие, подобное минеральному и поэтому обладает такой же воздухопроницаемостью (проницаемостью водяным паром), как и силикатные и известковые краски. Причиной является микропористая структура, не препятствующая газопроницаемости. Согласно европейскому стандарту EN ISO 7783-2, предусматривающему три категории плотности диффузионного потока водяного пара силиконовая краска относится к категории 1 (с высокой проницаемостью).

3. Почему свойство силиконовой краски пропускать водяной пар и одновременно отталкивать воду (эффект водоотталкивания) является таким выгодным?

Проницаемость водяным паром обеспечивает «дыхание» кладки, водоотталкивающий эффект предотвращает впитывание воды. Благодаря сочетанию этих двух свойств силиконовые краски представляют собой самую высококачественную систему покрытия фасадов и обладают крайне высокими долговечностью и эффектом отталкивания загрязнений.

4. Как долго силиконовая краска сохраняет свой водоотталкивающий эффект?

Водоотталкивающий эффект силиконовых красок проявляется в самых различных погодных условиях (дождь, снег и т. п.) и сохраняется на весь срок службы покрытия. Совершенство внешнего вида фасада таким образом сохраняется на многие годы.

5. Означает ли водоотталкивающий эффект (эффект лотоса®) то же самое, что и водостойкость?

Водоотталкивающий эффект проявляется, в частности, в сырую погоду: силиконовая краска отталкивает капли воды, благодаря чему предотвращается образование стоячей воды. Кроме того, этот эффект также обеспечивает соответствующую водостойкость. Водостойкость демонстрируется тем, что стоячая вода даже со временем не проникает в основание. Эффект лотоса®является защищенным торговым знаком и обозначает особенно выраженный водоотталкивающий эффект.

6. Почему силиконовая краска - такая долговечная?

Небольшое поглощение воды при одновременной высокой воздухопроницаемости - поэтому силиконовая краска так долговечна. За это отвечает связующее средство - силиконовая смола, которая образовывает прочно гидрофобную (водоотталкивающую) сетку и одновременно имеет минеральную природу, как кварц.

7. С помощью какого покрытия фасадов можно сократить поражение грибком, плесенью и водорослями?

Сухие фасады не так восприимчивы к поражению грибками, плесенью и водорослями, как сырые. Минералоподобные покрытия не так восприимчивы, как термопластичные. Силиконовая краска является минералоподобным, не термопластичным покрытием, защищающим фасады от влаги и, тем самым, от поражения микроорганизмами. Для фасадов, подверженных особо высокой опасности попадания на них влаги, имеется, кроме того, силиконовая краска со специальными защитными свойствами против микроорганизмов.

8. Является ли силиконовая краска минеральной или органической?

Связующее вещество силиконовой краски наполовину состоит из подобной минералу силиконовой смолы и полимерной дисперсии. Поэтому она в одной системе сочетает хорошие свойства органических и минеральных покрытий.

9. Оправдывала ли себя силиконовая краска в долгосрочном плане?

Силиконовая краска успешно применяется уже более 40 лет. Более 1 миллиона фасадов по всей Европе покрыто такой краской - многие из них уже более 20 лет не нуждаются в ремонте.

10. Можно ли наносить силиконовые краски на любые грунтовые покрытия?

Проведя соответствующие подготовительные работы и очистку силиконовые краски можно наносить на любую грунтовку (см. также вопрос 16), в том числе и неповрежденные дисперсионные покрытия. Для достижения полного эффекта воздухопроницаемости силиконовой краски рекомендуется, однако, сначала стравить или механически удалить дисперсионную краску.

11. Можно ли наносить силиконовые краски на свежую (минеральную) штукатурку фасадов?

Свежую штукатурку фасадов, как правило, можно покрасить только после ее затвердевания (карбонатизации), для чего обычно требуется повторная установка лесов. Силиконовые краски, напротив, можно нанести уже на свежую минеральную штукатурку, так как они обладают высокой проницаемостью СО2и не оказывают отрицательного влияния на процесс карбонатизации (проверка проницаемости CO.2

12. Можно ли наносить силиконовые краски непосредственно на пораженные солями фасады?

Пораженные солями основания нужно принципиально сначала подвергнуть тщательной санации: т. е., в достаточной мере удалить основание, нанести оздоровительную штукатурку и силиконовую грунтовку. Только после этого можно наносить покрытие силиконовой краски.

13. Какую задачу выполняет содержащая силикон грунтовка?

Стык покрытия и основания представляет собой слабое место любой системы покрытия. Поэтому силиконовая грунтовка играет важную роль для обеспечения эффективности покрытия краской. Она под краской создает сухую зону и тем самым предотвращает появление повреждений фасадов, возникающих под воздействием содержащихся в строительном материале веществ (например, щелочи, соли).

14. Почему имеет смысл покрывать системы скрепленной теплоизоляции силиконовой краской? 

Именно в системах скрепленной теплоизоляции требуются все специфические свойства силиконовой краски: водостойкость, проницаемость водяным паром, отталкивание загрязнений, высыхание без возникновения внутренних напряжений, пригодность к простой обработке и т. п.

15. Можно ли без осложнений нанести другой материал на силиконовую краску?

На силиконовых красках схватываются все покрытия, содержащие смачиватели (дисперсионные и силиконовые краски, но не силикатные и известковые краски).

16. Нужно ли удалить старую силиконовую краску до нанесения нового покрытия?

Нет (см. также вопрос 10). Сначала нужно всего лишь очистить фасад, удалить с него незакрепленные частицы и, в идеальном случае, нанести на него силиконовую грунтовку. То же самое касается старых минеральных покрытий (силикатные, органо-силикатные и известковые краски).

17. Почему стоить использовать силиконовую краску вместо более дешевых альтернатив?

Качество краски для фасадов выражается периодом, в течение которого она защищает фасад от внешних воздействий и сохраняет ее безупречный внешний вид. По этим позициям силиконовая краска обеспечивает образцовый эффект - что в долгосрочном отношении явно Загрязнители воздуха оставляют следы

В частности, в густонаселенных регионах фасады загрязняют отложения песка, пыли и сажи. Особенно агрессивной является комбинация воды и загрязнителей воздуха, таких как двуокись серы, ведь этот "кислотный дождь" проникает глубоко в поры кладки и приводит к изменению цвета и к разложению. Поверхности с грубой структурой чаще покрываются большими серыми пятнами и загрязняются, так как грязь на них лучше держится, чем на гладких тонкопористых поверхностях.

«Потеки» грязи дополнительно образуются в местах, которые дождевая вода не может омыть, например, под карнизами, выступами кровли, подоконниками, балконами и всеми видами выступов фасада. Высота здания и отклонение фасада от вертикали также оказывают влияние на степень загрязнения.

Средство от загрязнений

Специальное покрытие отталкивает частицы грязи

Сначала нужно квалифицированно и тщательно очистить фасады от загрязнений. Новое покрытие обязательно должно долгосрочно отталкивать грязь, чтобы пыль и сажа не прилипали и просто смывались дождем. Кроме того, важно, чтобы в краске не содержалось связующего вещества, которое при повышении температуры становится мягким и липким. Основное связующее вещество силиконовой краски формирует эффективную сетку. Поэтому, фасады, покрытые силиконовой краской, содержатся в чистоте на многие годы.

 экономичнее.  
