           Жидкий пенопласт (Пеноизол)
Среди цифр, расчетов и массы разнообразной технической информации потребителю зачастую сложно сориентироваться при выборе утеплителя. Вашему вниманию предлагается популярное объяснение преимущества применения Пеноизола в качестве утеплителя для жилого и промышленного строительства.

1. Пеноизол – самый «тёплый»
По коэффициенту сопротивления теплопередаче (R) он превосходит (пенопласт, пенобетон, минеральную и стекловату, и т. д.)

2. Пеноизол – легкий.
Его плотность 15–20 кг/м³. А это значит, что утепляя крыши, потолки, мансарды, вы практически не увеличиваете нагрузку на несущие конструкции.

3. Пеноизол не горит
Это подтверждают исследования пожарной лаборатории.

4. Пеноизол не подвержен воздействию грызунов и микроорганизмов.
При попытке прогрызть ход в слое пеноизола образуется микропыль, которая забивает дыхательные пути грызунов (мыши, крысы) и они гибнут (проверенно экспериментальным путём). Тараканы и др. насекомые также не могут завестись в утеплителе, т. к. при монолитной заливке не образовывается каких либо щелей и отверстий для их распространения.

5. Пеноизол не токсичен безвреден для здоровья.
Производство Пеноизола согласованно и соответствует нормам СЭС.

6. Утепление Пеноизолом можно производить путём монолитной заливки.
Это гарантирует тотальное утепление при полном отсутствии каких либо швов, стыков, креплений.

7. Срок службы Пеноизола не ограничен.
Исследования Пеноизола на долговечность, проведенные Институтом химической физики РАН, показали, что «время надёжной эксплуатации Пеноизола в качестве ненесущего среднего слоя трёхслойных конструкций зданий и сооружений при любых изменениях условий Эксплуатации в пределах исследованного диапазона (температура от минус 30 С до плюс 40 С и относительной влажности 75% при температуре плюс 40 С) не ограничено»

8. Пеноизол поглощает звук.
При толщине 50 мм. Слой утеплителя поглощает до 75% звуковых волн.

9. Пеноизол дешевый
Во-первых, его цена ниже при сравнении с другими утеплителями. Во-вторых, себестоимость для утеплителя Пеноизол будет еще ниже, т. к. для того чтобы добиться определенного уровня термоизоляции пеноизола необходимо гораздо меньше.

10. Применяя Пеноизол, вы можете повысить экономию энергоресурсов, расходуемых на отопление в 4 (!) раза.
                                        Тёплого Вам дома, господа!

