СХЕМА ПОЛУЧЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ В УКРАИНЕ














Мои комментарии к схеме

· Общеобразовательные школы бывают:

- специализированная школа с углубленным изучением отдельных предметов

- коллегиум 3 ступени  - филологически-философского или культурно-эстетического профиля

- лицеи 3 ступени с профильным обучением и допрофессиональной подготовкой

- гимназия  - 2-3 ступени с углубленным изучением отдельных предметов соответственно профилю

- школы-интернаты, специальные, санаторные, социальной реабилитации – для детей, нуждающихся в особых условиях воспитания (мы на них останавливаться не будем).
- вечерние (сменные) школы получение образования параллельно работе.
После окончания начальной школы вступительные экзамены сдаются при переходе в гимназию, а также и при переходе в лицей в 8 класс.
Поступление в колледжи после получения базового среднего образования (9 классов)осуществляется на основании вступительных экзаменов.

 После окончания 11 классов, желающие поступать в колледжи, институты и университеты должны сдать «внешнее независимое тестирование» минимум по трем предметам, соответствующим выбранной специальности: всего список состоит из 9 предметов.

Какие моменты по обучению в Украине я бы отметила? 

Первое – идем в 6 лет в школу: родители выбирают чаще всего начальную школу по месту жительства и далее действуют по принципу – «Я отходил 10 лет в одну школу – и мой ребенок отучится все 10 лет в моей школе». Я бы советовала родителям отдавать ребенка в первый класс ориентируясь не на школу, а на учителя – профессионала: он даст ребенку необходимые знания, не вызывая негативного отношения к учебе и в целом к школе.
Далее стандартное образование в школе или гимназии, пока не надумали перейти в лицей. В лицеях учится и престижно, и для 12-13летних приближается «взрослость», которую они всегда в этом возрасте торопят. Но нужно помнить - так как в лицеях профилизация предусматривается с 8-го класса, то здесь скрыты подводные камни: в 13 лет ребенок о себе мыслит одно, а к 16-17 ощущение себя и видение себя в будущем меняется и оказывается, что «прочными» знаниями овладели не по тем предметам, которые нужны для поступления в желаемый университет.

Старшая школа – 3 ступень – это обязательное профильное обучение. И здесь скрыта первая проблема выбора для родителей и детей: выбирать профиль филологический, подразумевающий получение качественных знаний по иностранному языку или математический, который просто необходим для поступления в высшее учебное заведение? Дополнительные часы ситуацию не исправят. Поступаем просто – плывем по течению – если в своей школе профиль филологический – а в большинстве школ именно этот профиль, то для изучения математики нанимаем репетитора. Отчего же большинство школ предпочитают филологический профиль? Да потому, что профиль математический 1)вызывает отток учеников из школ из-за сложности предмета; 2) требует наличие учителя-профессионала по математике, что в последнее время проблематично. 

Большой разницы рядовые родители не видят между школой и гимназией, школой и лицеем. Если они и «озабочены» дать хорошее образование ребенку, то идут к конкретному преподавателю – в класс или на репетиторство. 

Не смотря на некоторое разнообразие в названии и типах школ, все они обязаны давать государственный стандарт знаний по предмету на одном из трех уровней: стандартном, академическом, профильном. Программу по предмету можно разнообразить за счет «углубленного изучения», когда просто увеличивается количество часов.

Лицеи и гимназии по сравнению со школой немного посвободнее в организации учебно-воспитательного процесса: классы делятся на группы при изучении профильного предмета, в учебный план можно заложить больше чем в школе различных спецкурсов, факультативов и предметов по выбору.. 

Как директор частной школы хочу отметить динамическую работу Министерства образования по усовершенствованию содержания и форм обучения. Считается, что частное - локомотив образования. И вот этому локомотиву очень активно государство наступает на пятки. Примеры:
- с 2004 года мы организовывали по заявлениям родителей индивидуальное, домашнее, дистанционное или заочное обучение детей. С 2011 года и все государственные школы получили разрешение на дистанционную форму обучения: если у ребенка было медицинское заключение о слабом здоровье, то он имел право на индивидуальное обучение при школе, в противном случае обязан был посещать занятия.  Теперь же и при отсутствии справки ученик может находиться на дистанционной форме обучения при своей школе и в своем классе.  

- в 2007 году мы в школе ввели новый обязательный предмет – «История культуры», составили и утвердили программу. С 2009 года в государственный стандарт обучения входит предмет «Художественная культура»

- с 2006 года с 5 класса дети у нас изучают два иностранных языка - английский и немецкий. И вот с 2012 года это становится обязательно для всех школ.

Но мы все равно стараемся идти впереди: с нового учебного года в 5-6 классах мы внедряем здоровьесохраняющие технологии: в мае будет полностью подготовлен новый кабинет с партами-конторками, массажными ковриками, ионизирующей лампой, релаксационным оборудованием и пр. В мае-июне учителя, преподающие в этих классах, пройдут соответствующее обучение.
Также для старшеклассников начинаем внедрять проект «Бизнес-образование»
Институты, университеты  III-IV степени аккредитации     


(бакалаврат – 4 курса; магистратура 5 или 6 курсов)





Поступление на 3 курс








1-2 курс





Поступление на  1 или 2 курс





Полное среднее образование





Гимназия  10-11  классы





Общеобразовательные  лицеи  8-11 c профильными классами





Общеобразовательная школа*


 10-11 классы





Колледжи (техникумы) 1-4 курс





Профессио-нальные лицеи 1-3 курс – получение рабочей специальности





Гимназия  5-9 классы





  Общеобразовательная школа ІІ ступени





Базовое среднее образование





I cтупень – начальная школа 1-4 классы  (6-10 лет)








